



**Oslavy.** Patnácté výročí od svého založení si připomnělo rájecké gymnázium. Kromě kulturního programu došlo také na odhalení pamětní desky osobnosti, která na škole nikdy nestudovala. **Foto Pavel Šmerda**

**OKNOSTYL**  
DOKONALÁ OKNA

**STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME**  
**K nízkým cenám sleva 51%!**

**ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ**

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123  
Masarykova 14 Blansko Bmo Tšnov Bměnská 185  
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

**www.oknostyl.cz**

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznaný profil
- vícekomorový podkladní profil

ČSN EN ISO 9001:2001  
Kvalitativní výrobky a služby za ZDARMA

## Občanům Holštejna se nelíbí cyklostezka

**Bohumil Hlaváček**

**Holštejn** – Cyklostezka. V současné době jedno z citlivých slov, které hýbe vesničkou Holštejn. Vedení obce by ji rádo vybudovalo zpevněním stávající cesty vedoucí k autokempu Baldovec. Operuje tím, že je plánována v rámci krajské představy o síti cyklotras v rámci takzvané Jantarové stezky. Proto připravilo příslušný projekt a má v úmyslu podat žádost o potřebnou dotaci. Proti se vzbouřili někteří občané, kteří již podali na radnici odmítavou petici.

„Máme strach, že to nebude jen cyklostezka, ale stane se z toho časem normální silnice,

kteřá přivede do naší klidné vesnice velké množství aut,“ vysvětlila jejich argumenty jedna z iniciátorek petice Dana Kakáčová. Obec podle ní v současnosti není průjezdná a to se právě jejím obyvatelům líbí.

Starosta obce Martin Hájek je iniciativou nepřijemně zaskočen. Diví se jí. „Žiju zde celý život. I mně se klid v obci mimořádně líbí a byl bych sám proti sobě, kdybych o něco takového chtěl přijít. Jsem přesvědčen, že ti lidé pořádně neví, o co v projektu jde a zbytečně se ho bojí. Myslím, že naopak přinese hodně pozitivního a jsem připraven veškeré argumenty protestujících osvětlit a případně vyvrátit,“ říká přesvědčivě.

Výtek vůči záměru zastupitelstva i němu osobně je vznášeno několik. „V prvé řadě chci zdůraznit, že myšlenka nevznikala tajně, jak je nám podsouváno, ale byla řádně projednávána na zasedáních zastupitelstva. Ta jsou veřejná, že na ně chodí málo lidí, je jejich problém,“ myslí si. Autoři petice se dále domnívají, že cesta naruší krajinný ráz. „To je úplně nesmysl. Nechceme vybudovat novou, jen opravit tu, která zde vždycky byla. A že by měla být vyasfaltovaná? To také není pravda, stačí nahlédnout nezaujatě do projektu. Bude pouze zpevněná,“ argumentuje Hájek.

*Pokračování na str. 3*

## Kriminalisté už dopadli dva velmi nebezpečné zločince

**Letovice** - Policisté chytli dva muže, kteří loupili na Svitavsku a v Letovicích. V sobotu 13. září nejprve přepadli s plynovou pistolí prodejnu smíšeného zboží v Hradci nad Svitavou na Svitavsku, poté i čerpací stanici LPG v Letovicích. Mužům ve věku čtyřiaadvacet a pětadvacet let stačilo na dvě loupežná přepadení jedno dopoledne.

„Oba nejprve vtrhli do smíšeného zboží v Hradci nad Svitavou, kde pod pohrůzkou použití zbraně sebrali prodavače z pokladny devět a půl tisíce korun. Ani to jim však nestačilo, a tak vyjeli do Letovic, kde přepadli opět se zbraní v ruce muže na čerpací stanici LPG a sebrali mu peněženku s více než jedenácti tisíci korunami,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. Jak dodala, peníze si pak mezi sebou rozdělili a použili pro vlastní potřebu. Za loupež jim nyní hrozí trest odnětí svobody na dva roky až na deset let. (hrr)

## Martin Mareš jede na mistrovství světa, chce uspět

**Blansko-Těchov** – S vyššími ambicemi než v minulosti odjel na mistrovství světa v silniční cyklistice, které se koná v závěru tohoto týdne v italském Varese, Martin Mareš z Těchova. Kromě toho, že by chtěl co nejvíce pomoci jedničce českého týmu Romanu Kreuzigerovi k co nejlepšímu umístění, sám touží po dvou předchozích nezdařených zjetech na světovém šampionátu slušný výsledek.

„Původně jsem měl do Itálie

odjet až ve čtvrtek, ale kvůli chladnému a deštivému počasí, které u nás momentálně panuje, jsem na jih Evropy vyrazil už v neděli bezprostředně po skončení závodu Praha – Karlovy Vary. Chci se vyhnout nějakému nachlazení nebo nemoci,“ řekl před svým odjezdem Mareš.

Podle jeho slov nečeká cyklisty na mistrovské trati žádná selanka. „Závod měří více než 260 kilometrů. Výhodou je, že okruh, na kterém se pojedě,

už částečně znám. Absolvoval jsem tam asi před měsícem jednu „klasiku“. Jak vypadá? Docela zajímavě. Čeká nás těžké stoupání, trať je hodně technická, jede se městem, nemá žádný výraznější širší úsek, kde by se dalo „odpočívat“. Pořád levá pravá, nahoru dolů,“ popsal cyklista, který se po zdravotních patáliích v posledních měsících dal konečně dohromady.

Tomu odpovídá jeho rozpoložení a cíle. „Za poslední měsíc

a půl jsem absolvoval hodně závodů. Cítím se dobře a ve formě, vyzkoušel jsem si, že mohu konkurovat i špičkovým závodníkům. Je to moje už třetí účast na mistrovství světa. Ve dvou předchozích případech jsem nedojel do cíle, tak snad to bude nyní lepší. Mám vyšší ambice. Pokud vše bude klapat, rád bych pomohl Romanovi k nějakému dobrému výsledku. I já chci ale víc, než jen dojet do cíle,“ dodal na závěr. (pš)

## Boskovice čeká zítra utkání roku

**Pavel Šmerda  
Zpravodajové Zrcadla**

**Boskovice** – Boskovice čeká zítra jedna z největších událostí letošního roku. Fotbalisté FC Forman přivítají v rámci třetího kola Poháru ČMFS na svém hřišti v Červené zahradě od 16.30 hod. ligový Baník Ostrava, který má v kádru současné či bývalé reprezentanty Galáska, Bolfu či Svěškoše. Na utkání se tak chystají hráči, diváci, ale vzhledem k nepříliš dobré pověsti některých ostravských fandů také policisté.

Počítá se s navýšením jejich počtu i dalšími opatřeními. Tak

například fanoušci ostravského Baníku budou mít vyhrazený sektor oddělený od zbytku diváků. Jak řekl šéf boskovických strážníků David Krátký, nejde ani tak o střety s místními diváky, jako o obavy o vyřizování si účtů s fanoušky jiných klubů. „Může se stát, že přijedou například příznivci Brna a mohou nastat problémy. I proto je policie ve spojení s fanklubem Baníku a monitoruje situaci,“ vysvětlil Krátký.

Podle manažera pro komunikaci a vnější vztahy severomoravského klubu Igora Bruzla ale Ostravané větší problémy ne-

předpokládají. „Co se týká počtu našich fanoušků, zatím těžko odhadnout. S fanklubem jsme se o tom ještě nebavili. Žádné zprávy o tom, že by se v Boskovicích něco chystalo, ale nemáme. Počítáme, že k zápasu i vzhledem k tomu, že se hraje v týdnu a je to poměrně daleko, vyrazí maximálně stovka našich příznivců,“ odhadl Bruzl. I přesto boskovičtí strážníci ve spolupráci s policií nechtějí ponechat nic náhodě a na utkání se pečlivě připravují.

Problémy mohou podle nich nastat s parkováním, proto žádají motorizované návštěvníky, aby přijeli s dostatečným předstihem a parkovali pouze na

plochách k tomu určených, případně podle pokynů strážníků.

„K parkování bude určeno bezprostřední okolí stadionu směrem ke koupališti a hotelu Velen. Pokud to nebude stačit, počítáme s odstavnými auty po jedné straně Dukelské a Lidické ulice. Rozhodně bych příjezd na utkání nenechal na poslední chvíli, je nutné si vyčlenit určitou rezervu,“ doplnil Krátký.

Co se týká samotného utkání, pořadatel dává do prodeje tři tisíce vstupenek. Ještě dnes je možné je zakoupit v předprodeji. V řeznictví Transmark – Jiří Paděra.

*(Dokončení na str. 12)*

## Soutěž o vstupenky na Pivní pouť

Už v sobotu vypukne v Černé Hoře Pivní pouť 2008. Kromě nepřeberného množství dobrého jídla a pití, soutěží, křtů novinek, exkurzí a dalších zajímavostí čeká na návštěvníky spousta vystoupení. Divákům se představí např. skupina Buty, Petr Bende, Daniel Nekonečný a Šum svistu, Janek Ledecský, Tereza Kernldlová, Ivan Mládek, Věra Špinarová, Eva Pilarová, Petr Spálený, Michal Hruza a další.

Ve spolupráci s pořadatelem akce jsme pro vás připravili soutěž o vstupenky na Pivní pouť 2008. Jak vyhrát? Úkol je jednoduchý. Stačí, když správně odpovíte na následující otázku, svoji odpověď s telefonním číslem pošlete nejpozději do zítřejší osmnácté hodiny na adresu redakce.zrcadlo@centrum.cz a pak už budete jen čekat, jestli se na vás usměje štěstí a budete mezi pěti vylosovanými, kteří získají po dvou vstupenkách na černohorskou slavnost.

**Otázka: Jak se bude jmenovat nové pivo z produkce Pivovaru Černá Hora?**

Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, lístky si můžete zajistit v předprodeji v našem regionu v informačních centrech v Boskovicích, v Blansku, v Olešnici, v Rájci-Jestřebí, ve Velkých Opatovicích, v Letovicích a v Kunštátě. K dispozici jsou také ve značkové prodejně v Černé Hoře. Více na [www.pivovarcernahora.cz](http://www.pivovarcernahora.cz).



## zeptali jsme se

Ladislava Gajdy, ředitele SPŠ Jedovnice

Vaše škola uspěla se zajímavým projektem. Můžete jej představit?

Jeho přesný název zní Modernizace vybavení odborných učeben za účelem zvýšení kvalifikace žáků – laboratoř elektrotechniky, automatizace a CNC strojů. V rámci první výzvy Regionálního operačního programu Jihovýchod v oblasti podpory 3.4 Veřejné služby regionálního významu byl přijat k realizaci a získal tak dotaci ve výši téměř sedmi milionů korun. Celkový rozpočet akce činí 7,6 milionu. Dokrytí zbývající částky bude z prostředků ministerstva pro místní rozvoj a našeho zřizovatele.



Tyto prostředky budou věnovány na výraznou modernizaci odborných laboratoř, která bude splňovat rostoucí požadavky na kvalitu znalostí a praktických zkušeností absolventů ve všech studijních oborech technického zaměření, vyučovaných v naší škole. Jádrem projektu je pořízení nového strojního, hardwarového a softwarového vybavení laboratoř, odpovídající současným trendům a vývoji ve vybraných oblastech strojírenství – elektrotechnice, automatizaci a využití CNC strojů.

Nově vybavené laboratoře budou uvedeny do provozu počátkem roku 2009. Využití moderního vybavení těchto laboratoř přispěje ke zvýšení kvalifikace a rozšíření praktických dovedností studentů SPŠ Jedovnice v souladu se stále se zvyšujícími požadavky zaměstnavatelů na odborné znalosti a dovednosti absolventů. (bh)

## černá kronika

### Počasi přineslo řadu nehod

**Blanensko, Boskovicko** - Mokrý vozovky a nepozornost řidičů přinesly počátkem uplynulého týdne řadu dopravních nehod. Policisté kvůli nim museli také na některých místech omezit provoz. Dvě hodiny tak byla například zavřená silnice v Němčicích. Srazilo se tam totiž osobní auto s nákladákem. Třiačtyřicetiletý řidič Fordu Transit se při projíždění pravotočivé zatáčky lekl protijedoucího nákladního auta, začal intenzivně brzdit a dostal se levou částí auta do protisměru, kde se s protijedoucím autem srazil. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, žádný z řidičů nepožil před jízdou alkoholické nápoje. Škoda na autech je třiaosmdesát tisíc korun.

„Vysoká rychlost na mokré silnici se stala osudnou také devatenáctiletému řidiči Volkswagenu Transporter, který jel od Drnovic k Lysicím. Dostal smyk a skončil mimo silnici s autem převráceným na boku. Škoda na autě byla vyčíslena na třicet tisíc korun. Škodu čtyřicet tisíc korun a omezení dopravy způsobila také havárie Toyoty Yaris na silnici vedoucí od Jedovnic do Křtin. Auto tam rovněž dostalo na mokré vozovce smyk a levým bokem narazilo do travnatého svahu,“ přidala podrobnosti blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Jedna z nehod se odehrála také na silnici vedoucí z Letovic do Skrchova. Bouralo tam nákladní auto značky DAF. Jeho osmatřicetiletý řidič se nechoval dostatečně pozorně, najel na pravou krajnici, dostal se vpravo mimo vozovku, kde se převrátil na pravý bok. Na autě vznikla škoda čtyřicet tisíc korun. Při této nehodě se nikdo nezranil. (hrr)

### Zloděj zavítal do pivnice

**Letovice** - Pro cigarety a peníze si přišel zloděj do zámecké pivnice v Letovicích. Dovnitř se dostal přes terasu a okno. Do okna ve výšce přes dva metry vlezl tak, že ke zdi přisunul zahradní stůl a dvě lavičky a po nich vystoupal nahoru. Po vytlačení okna se pak dostal k výčepu, kde ukradl mince v hodnotě přes pět tisíc korun a několik karten cigaret různých značek. S sebou si ještě odnesl peněženku s více než jedním tisícem korun a úvěrovou kartou. Celkem tak majitel pohostinství způsobil škodu přesahující jedenáct tisíc korun. (hrr)

## Boskovické strážníky trápí nejvíce ze všeho doprava

Radim Hruška

**Boskovice** – Doprava. To je největší problém, který v současné době trápí boskovické strážníky. S neukázněnými řidiči mají stále více práce. Dokazují to i následující čísla. V prvním pololetí Městská policie Boskovice řešila celkem 1 486 přestupků, z toho 1 263 jich bylo v dopravě. Do městské pokladny tak řidiči přispěli za prvních šest měsíců letošního roku částkou převyšující čtyři sta tisíc korun.

„Nejčastějšími přestupky jsou nerespektování zákazu zastavení, stání nebo vjezdu. Řidiči také často odbočují tam, kam je to zakázané, nebo parkují na chodnících. Samostatnou kapi-



**Kolik jede? Jednou z činností městské policie je i měření rychlosti.**  
Foto Radim Hruška

## O prázdninách vyjžděli hasiči kvůli ohni k jedenatřiceti zásahům

# Největší požár: Pole u Sudic

Pavel Šmerda

**Blansko** – K jedenatřiceti požárům, při kterých došlo ke zranění pouze jediné osoby, vyjžděli v průběhu prázdninových měsíců blanenská hasiči. Nejčastější příčinou byla nedbalost, technické závady na dopravních prostředcích a v rodinných domcích. Podle vyšetřovatele požárů Antonína Pivoňky naopak pokračuje trend z posledních let, kdy minimum výjezdů tvoří dříve velmi časté žhové požáry.

„Za letošní léto jsme měli v tomto směru prakticky pouze jediný. Jednalo se o požár pole mezi Boskovicemi a Sudicemi. Kvůli technické závadě na elektroinstalaci tam začal hořet kombajn, konkrétně kabely u žací lišty stroje. Jeho obsluze se ho sice podařilo uhasit a s kombajnem odjet, ale oheň se i vlivem větru a sucha rozšířil na pole. Na místě zasahovalo deset jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů, požár zničil deset hektarů nesklizené pšenice, takže škoda se v tomto případě vyšplhala až na 350 tisíc korun, uchráněné hodnoty přesáhly milion,“ vysvětlil Antonín Pivoňka s tím, že v červenci a v srpnu ještě řešili také požár balíků slámy a stohu.

„Proč ubývá typických žhových požárů? Má to hned několik důvodů. Jednak je na poli méně techniky než bývalo. Co dříve zpracovávalo pět strojů, dnes zvládne jeden nebo dva.

### Výstavba hřbitova se odkládá

**Kotvrdovice** – S realizací některých plánovaných akcí nejsou spokojeni v Kotvrdovicích. Uvedl to starosta Alois Kunc. „Jedná se o zahájení výstavby hřbitova a kompostárny. V obou případech jsme narazili na negativní vyjádření některých občanů, která pozastavila příslušná řízení,“ mrzí ho. Akce

**Boskovice** - Bývalý školní statek v Boskovicích postupně mění svého majitele. Většinu nemovitostí v jeho areálu už vlastní firma Palladio Invest, která prostory využívá jako sklad a pronajímá ho i dalším firmám. Boskovičtí zastupitelé budou nyní schvalovat pronájem dalších pozemků.

„Firma vlastní v areálu větš-



**Likvidace.** Včasný zásah hasičů je při požárech velmi důležitý.

Foto archiv HZS Blansko

S tím souvisí i menší počet lidí, kteří se tam pohybují. A v neposlední řadě je třeba říct, že moderní technika je samozřejmě už lépe řešená, takže k nějakým zkratům, závadám apod. tam dochází minimálně,“ vysvětlil vyšetřovatel.

Při požárech došlo o prázdninách pouze k jedinému zranění. Stalo se to ve Vavřinci, kde začal hořet hospodářský objekt rodinného domu. „Příčinou byla nedbalost při používání udírny. Majitelé domu odešli, aniž by měli oheň řádně uhasen. Ten následně přeskočil z udírny pod přístřešek,

kde bylo uloženo palivové dřevo. Majitel se snažil před příjezdem hasičů oheň uhasit, ale popálil se. Po ošetření v Brně byl propuštěn do domácího léčení a nebyla nutná hospitalizace,“ popsal událost Antonín Pivoňka s tím, že všechny případy požárů ještě nemají dořešeny. Jedná se např. o požár dřevěné plastiky na návsi v Kotvrdovicích. „Některé složitější děláme ve spolupráci s policií. To je například případ úmyslného zapálení dveří rodinného domu ve Veselici. Nedošlo tam sice k závažnějším škodám, ale

uchráněné hodnoty se vyšplhaly na jeden a půl milionu korun. Nemluvě o ohrožení osob,“ uvedl.

Kromě závažnějších událostí řešili hasiči i několik zajímavých případů. „V penzionu Athéna na Suchém chtěl topič vyhnat vosy z komínu. Zatopil v kotli a odešel. Vosy sice vykouřil, ale s tím i celé rekreační zařízení. Paradoxem je, že nejvíce zasažena byla nekuřácká místnost. K výraznější škodě nedošlo, ale obec byla plná hasičů,“ zavzpomínal dnes už s úsměvem Antonín Pivoňka.

### Město čeká deratizace

**Boskovice** - V Boskovicích v těchto dnech probíhá podzimní etapa ochranné deratizace. Akci zajišťuje firma SENTRAC, která od hlodavců čistí veřejné plochy a kanalizační sítě. Deratizaci veřejných prostor hradí městský úřad, soukromníci si musí deratizace zaplatit sami. Pokud má někdo zájem o likvidaci hlodavců na svém pozemku nebo ve svém domě, může volat přímo do deratizační firmy na telefon 516 454 504 nebo na odbor životního prostředí boskovické radnice na číslo 516 488 636. Pracovníci radnice také upozorňují, že v průběhu akce je potřeba omezit a kontrolovat pohyb dětí, psů, koček a dalších domácích zvířat venku. (hrr)

hřbitov se přitom připravovala dva roky. „Některé lidi z blízkosti plánované lokality se začali bát, že se jim znečistí studny a jejich pozemky klesnou na ceně, když se dostanou do pietního ochranného pásma,“ prozradil důvody protestujících Kunc.

Podle jeho názoru jsou sice

### Ze školního statku je sklad

práce zatím odloženy, ale k jejich realizaci nakonec dojde. Také projekt kompostárny je ohrožen díky občanským protestům. „Zatím to také odkládáme, tedy budeme hledat jinou lokalitu. Opravdu se nám letos nedaří. Některým lidem se nelíbí dokonce ani projekt plánované cyklostezky,“ mrzí starostu. (bh)

nu nemovitostí, město má zbytek pozemků. Nyní se vytvoří nájemní vztah a do jednoho roku se upřesní podrobnosti prodeje a ceny, za kterou se odehraje. Samotný prodej je pak odvislý od podrobného podnikatelského záměru, který bude muset firma předložit. Zatím jsou tam skladařské prostory a mělo by to tak pravděpodobně být i do budou-

na,“ upřesnil starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. Pronájem pozemků už schválili boskovičtí radní. Zastavěné budou stát deset korun za metr čtvereční a rok, nezastavěné pak pět korun za metr čtvereční a rok. Celková výměra zastavěných pozemků je více než dva tisíce metrů čtverečních a nezastavěných přes pět tisíc metrů čtverečních. (hrr)

pravidla silničního provozu, v nemalé míře se na tom podílí přestupky na vyhrazených parkovištích a na trzích, kde už hledáme řešení s provozovatelem, Službami Boskovice. Do budoucna ale není možné, aby všechny tyto problémy řešila bez personálních změn, tedy navýšení počtu strážníků, pouze městská policie,“ doplnil Krátký.

V letošním roce sice dva lidé odešli a byli přijati dva noví uchazeči, ale počet se zvyšovat nebude. „V současné době máme deset strážníků, o dalším rozšiřování neuvažujeme. Spíš budeme usilovat o to, aby státní policie rozšířila pořádkovou službu a všechno nebylo jen na nás,“ doplnil

„Neukáznění řidiči porušují

tolou je překračování rychlosti, které jsme v daném období zjistili ve 145 případech. Výjimkou není ani stání v křižovatce nebo neplacení parkovného,“ přidal podrobnosti šéf boskovických strážníků David Krátký.

Strážníci se v prvním pololetí zaměřili hlavně na vážné přestupky. V sedmnácti případech tak například zjistili, že auto vjelo na železniční přejezd v době, kdy už bylo v činnosti výstražné zařízení. Někteří řidiči navíc jezdí ulicemi Boskovic velmi rychle. V deseti případech dokonce více než sedmdesát kilometrů za hodinu. Státním policistům pak bylo předáno jedenáct podnapilých řidičů.

boskovický starosta Jaroslav Dohnálek.

Novinkou letošního roku v Boskovicích je používání služebních kol. Ty mají strážníci k dispozici už dva roky, ale využívali je zatím jen na Suchém, kde na základě dohody zajišťovali pořádkovou službu. Dohoda ale skončila a kola se přesunula do Boskovic. Lidé tak budou moci potkávat muže v uniformách na bicyklu například v chatových oblastech, ale i při běžné hlídkové činnosti ve svých rajónech.

„Máme lapálie s auty, takže se nám kola hodí. Strážníci si tak navíc zvyšují kondici,“ komentoval s úsměvem David Krátký.

## Členové občanského sdružení chtějí pořádat jarmark, obnovit mlýn v Sychotíně i hrncířskou dílnu V budově bývalé sýpky vznikne Muzeum řemesel

Pavel Šmerda

**Kunštát** – Kunštát jako město řemesel. To je jeden z cílů občanského sdružení Řemesla, které působí v Kunštátě. A to není zdaleka všechno. Jeho členové chtějí např. obnovit mlýn v Sychotíně, pořádat každoročně na zámku jarmark řemesel a z bývalé sýpky vytvořit muzeum. O víkendu se tam konaly Dny otevřených dveří.

„Pro návštěvníky jsme připravili výstavu sbírkových předmětů, přehlídku řemesel, k vidění byly hrncířské a bednářské výrobky, zahradní architektura i práce výtvarníků. Příkladně mohli také sledovat ukázky dobových řemesel. Chceme i touto formou poděkovat všem dárcům, kteří nám dali k dispozici budoucí sbírkové předměty. Upřímně si vážíme lidí, kteří nám pomáhají vtisknout život muzeu řemesel, které tedy chceme vybudovat,“ řekl jeden z členů občanského sdružení Václav Šplíchal s tím, že všichni, kteří se na přípravě Dnů otevřených dveří podíleli, odvedli obrovský kus práce.

Podle jeho slov získalo občanské



Prohlídka. Součástí akce byly také ukázky dobových řemesel.

Foto Pavel Šmerda

ské sdružení sýpku do pronájmu na podzim loňského roku. „Snažíme se tento nádherný objekt zprovoznit. Jsme si vědomi, že zde budou nutné docela velké zásahy, máme už dokonce zpracovanou studii, jak by v budoucnu mělo muzeum vypadat, ale vše závisí samozřejmě na penězích. Chceme tímto vzdát hold všem řemeslníkům a dovedným rukám, které tady na Kunštátsku kdy pracovaly a pracují. Chceme, aby se Kunštát stal městem řemesel,“ doplnil Šplíchal.

V Kunštátě se v podobě občanského sdružení Řemesla vytvořila velmi aktivní skupina lidí, za kterými jsou vidět první výsledky. „Součástí oslav krále Jiřího byl také jarmark řemesel. A ten bychom chtěli pořádat pravidelně každý první víkend v červnu na zámku. A nejen prodejně, ale také s ukázkami řemesel. Letos se tady představilo sto patnáct řemeslníků, příště jich bude určitě ještě více. Navázali jsme totiž kontakty s některými dalšími, kteří s námi budou do budoucna spolupracovat,“ prozradila další

členka sdružení Anna Smejkalová.

A to není ani zdaleka všechno. Občanské sdružení má před sebou další plány a aktivity. Mimo jiné záchranu unikátního mlýna v Sychotíně nebo opravu hrncířského domu, na který získali Kunštátští výraznou dotaci téměř půl milionu korun z Místní akční skupiny Boskovicko PLUS. „V domě byla jednána z nejstarších hrncířských dílen v Kunštátě. Pochází ze 17. století a rádi bychom ji uvedli do původního stavu a vytvořili z ní památník hrncířských domů v Kunštátě. Jedná se o domek číslo 94. Získali jsme ho od nynějších majitelů do svého vlastnictví. Podepsali jsme s nimi smlouvu o smlouvě budoucí, dohodli jsme se na konečné ceně i na splátkovém kalendáři. Navíc majitelé domku jsou členy občanského sdružení a jsou rádi, že se domek tímto způsobem zachrání. Oni by uvažovali o demolici. Ráda bych ovšem v této souvislosti řekla, že se nesoustředíme na jednu jedinou věc. Sýpka, mlýn, hrncířská dílna. To vše spolu souvisí,“ dodala Anna Smejkalová.

### Letovický kulturní dům patří výstavě fotografů

**Letovice** - Už podeváté hostí letovický kulturní dům výstavu prací členů Klubu moravských fotografů. Návštěvníci mohou vidět od každého něco, počínaje barevnými krajinkami a konče černobílými akty.

„Náš kolektiv v současné době čítá asi čtyřicet členů. V Letovicích představujeme dvacítku autorů. Tak, jak se všechno na světě vyvíjí, vyvíjí se i fotografie. Lidé si tady mohou prohlédnout jak klasickou černobílou fotografii, kterou reprezentuje například letovický Bohumil Kocina, na straně druhé se na výstavě vyskytují i fotografie, které jsou zpracovány stoprocentně v počítači,“ upřesnil předseda klubu Jiří Sláma.

Klub moravských fotografů sdružuje zájemce o tvůrčí fotografii z celé Moravy a Slezska. Pořádá klubové výstavy, pomáhá začínajícím fotografům, umožňuje svým členům prezentaci prací na autorských výstavách. Několikrát do roka pořádá pro své členy výjezdní schůzky ve fotograficky zajímavých oblastech. Na těchto schůzkách mají členové možnost prakticky si vyzkoušet různá odvětví fotografických námětů a technik a následně navzájem porovnat výsledky svého snažení. „Zde se ukazuje, že i když všichni fotografují stejný motiv, výsledek jejich práce je velmi různorodý. Každý fotograf vidí trochu jinak a při zpracovávání zvětšenin dodá do výsledné fotografie kousek svého já,“ doplnil Sláma. Výstava potrvá v Letovicích do 30. září. (hrr)



### Občanům Holštejna se nelíbí...

(Pokračování ze str. 1)

Petici, která byla předána na obec, podepsalo dvaasedmdesát procent oprávněných voličů z obce. „To číslo je trochu zavádějící. Jednal jsem se spoustou občanů, jejichž jméno na ní je. Nebylo jím vše řádně vysvětleno. Když jsem to učinil, velká část z nich na projekt změnila názor,“ tvrdí starosta. A co vyčítají iniciátoři projektu konkrétně jemu?

„Vystává otázka, proč má starosta takový zájem na výstavbě této komunikace. Že by v tom byl osobní podnikatelský záměr? Vznik lyžařského areálu na hranici katastru Baldovec a Holštejn plánuje firma BALDOVEC SKI s. r. o., jejímž je společníkem,“ uvádí Dana Kakáčová v článku, který poskytl sdělovacím prostředkům.

To Hájek nepopírá. „Opravdu v této oblasti podnikám a areál chceme vybudovat, to také žádné tajemství není. Chci však zdůraznit, že bude stejně jako autokemp přístupný pro auta z drtivé většiny od obce Rozstá-

**Celé znění příspěvku Dany Kakáčové najdete od zítřka na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).**

hoto. Naše vesnička je krásným místem pro bydlení, žije si svým poklidným životem, dosud nezasažena nadměrnou motorovou dopravou a čilým turistickým ruchem. Právě proto se nám zde líbí,“ píše Kakáčová. Starosta Martin Hájek nesoouhlasí. „Jak jsem již jednou řekl, i mým zájmem je ráz obce zachovat. Tomu ale, aby se sem nějaký cestovní ruch dostal, bychom se bránit neměli. Například to trochu podpořit. Třeba tím, že vybudujeme cyklostezku či pomůžeme iniciativě na záchranu hradu. Dovedu si představit třeba to, že turisté, kteří ho navštěvují, by měli k dispozici průvodce,“ uvažuje o budoucnosti. Jak řekl, kdyby se obec uzavřela před okolím, mohlo by to postupem času směřovat k jejímu zániku.

### Zateplením školy ušetří až statisíce korun

**Olešnice, Boskovice** - Ušetřit peníze za vytápění chtějí v olešnické základní škole i v boskovickém gymnáziu. Na obou místech se proto pustili do zateplování budov. K tomu jim přispějí peníze z Operačního programu životní prostředí.

V Olešnici tak mimo jiné sníží emise kyslíčného uhlíčitého o čtyři sta jedenáct tun za rok. Navíc se podaří snížit náklady na topení minimálně o šedesát procent. Náklady na akci se přiblíží osmi mili-

ónům korun. Projekt počítá se zateplením budovy, a to obvodového pláště, stropů i podhledů sklepů, s výměnou všech otvorových prvků, tedy oken a dveří.

„Dělníci zateplují obvodové stěny a podhledy sklepů polystyrenovými deskami silnými patnáct centimetrů. Zateplují se i půdní prostory, tam je polystyren silný dokonce dvacet centimetrů. Nejvýznamnějším z pohledu izolace je ale výměna oken. I když bu-

dou nová, zachováme historický vzhled budovy postavené v roce 1910. Práce budou hotové do konce letošního roku,“ doplnil starosta Olešnice Zdeněk Peša.

Práce jsou v plném proudu také na budově boskovického gymnázia. V rámci projektu bude dokončena výměna oken a dveří na budově, dojde k zateplení severní fasády, plochých střech a stropů v horním patře z půdních prostor.

„Celkové výdaje na projekt

činí více než osm milionů korun. Práce musí být hotové do konce letošního roku. Po vybudování samostatné plynové kotleny objektu a výměně oken v jižním průčelí, která se odehrála v minulosti, povede tato stavba k tomu, že budova gymnázia z hlediska tepelného hospodářství je objektem, který byl sice postaven v roce 1902, ale plně odpovídá požadavkům jedenadvacátého století,“ doplnil Petr Drahoš z boskovického gymnázia. (hrr)

**pozdávka**

Mateřské centrum Hastrmánek v Olešnici zve všechny zájemce na bleší trh, který se uskuteční v sobotu 27. září od 14 do 18 hodin na zahradě olešnického kulturního domu. Zájemci mohou prodávat staré pohlednice, rybářské a jiné zájmové potřeby, známky, zemědělské náčiní a stroje, trakaře, povozy, nábytek, kuchyňské náčiní, fotoaparáty, obrazy, porcelán, přibory, gramofony, mince, karty, výšivky, knihy, časopisy, plnicí pera, uniformy, vánoční ozdoby, porcelánové panenky, hrací stroje, mechanické hračky a jiné sbírkové předměty. Po domluvě s rodiči mohou prodávat i děti věci, které už ke hraní nepotřebují, případně je směnít za věci jiné. (hrr)

### Výtvarnice chce namalovat znamení zvěrokruhu

Marta Antonínová

**Rudice** – Až do 12. října můžete v galerii Dělnického domu v Rudici o víkendech vidět zajímavou výstavu malovaných kamenů a grafik výtvarnice Miroslavy Buryškové.

„Malování jsem se věnovala od malička, chodila jsem do výtvarného kroužku, kde jsem se hodně naučila. Mnohé jsem pochytala také od tatínka, který maloval olejem, i když byl samouk. To bych také někdy chtěla zkusit. Nedostala jsem se na umělecko-průmyslovou školu, ale teď, když jsem v invalidním důchodu, se výtvarná práce stala mým koníčkem číslo jedna,“ říká Miroslava Buryšková, která dříve pracovala jako léká-



Tvář. Dlouho trvalo, než tento kámen výtvarnici odkryl svou ukrytou podobu. Foto Marta Antonínová

renská laborantka. Pochází ze Svitávk a dnes žije v Borotíně.

Před lety na výletě v Lito-myšli viděla první malovaný kámen. Nadchl ji a inspiroval. Nejdřív malovala na říční kameny. Valouny jsou hladké, a tak se často měnily v dívčí tváře, mnohé změnilly svou podobu a nyní představují především zvířata – kočky, sovy, psy, slony.

„Mám tady jeden kámen znázorňující Ježíše. Jeho podobu jsem dlouho neviděla. Vlastně z počátku sloužil jako podklad pro jiný malovaný kámen. Až jednou jsme vybalovali artefakty, které jsme přivezli z výstavy a tento zůstal ležet na zemi. Podívala jsem se na něj z nadhledu a jasně jsem tu tvář viděla.

Pak jsem na jeho čele dokonce objevila prasklinu naznačující trnovou korunu,“ vzpomíná výtvarnice.

Sousedé odvedle si do základů jako dekoraci na zahradu přivezli vápencové kameny. To ovlivnilo další tvorbu Miroslavy Buryškové. „Začala jsem na ně malovat mozaiky. Je to úplně jiná práce. Využívá ji jednak strukturu kamene, různé žilkování i barevné odstíny, mohu více uplatnit svou fantazii,“ vysvětluje a dodává, že zatím největší kámen, který namalovala, představuje souvu s dvěma mláďaty. Váží osmáct kilo. Ráda by teď namalovala znamení zvěrokruhu, zatím hledá kameny, které by jí svým tvarem oslovily.

**tipy pro vás**
**Cyklo výšlap na rozhlednu**

V pátek 26. září pořádá Klub českých turistů Blansko Cyklo výšlap na rozhlednu. Start je od 15 do 16.30 hod. od blanenského zámku, cíl nejpozději do 18 hod. u rozhledny ve Veselici. Každý účastník akce obdrží při startu účastnický list, na základě kterého bude mít volný vstup na rozhlednu, a dostane občerstvení z produkce Pivovaru Černá Hora.

Doporučené trasy, cyklo 25 km: Blansko – Veselice – Petrovice – Sloup – Skalní mlýn – Blansko, 15 km: Blansko – Sloupečnick – Veselice – Obůrka – Blansko. Pěší 10 km: Blansko – Palava – Veselice – Blansko, 6 km: Blansko – Obůrka (BUS v 15.45 hod., ul. Seifertova) – Veselice – Blansko, 3 km: Obůrka – Veselice – Obůrka. Blíží informace podá Blanenská informační kancelář Blanka, Rožmitálova 6, 678 01 Blansko, tel. 516 410 470, 516 775 185, e-mail: infocentrum@blansko.cz, www.blansko.cz. (zpr)

**Přehlídka mladých kapel**

Roverský kmen RS Recese Junáka Letovice ve spolupráci s tamním kulturním zařízením zve všechny příznivce muziky na soutěžní přehlídku mladých kapel Letovický trakař. Ta se odehraje v sobotu 27. září ve 14 hodin v sále Kulturního domu v Letovicích. Přihlášky a bližší informace jsou k dispozici na adrese junakletovice@seznam.cz nebo na telefonním čísle 732 254 411. (hrr)

**Začíná laktační poradna**

Milé maminky, ale i tatínkové a babičky. Od pátku 3. října otevíráme v mateřském centru Klub Ratolest při Oblastní charitě Blansko na adrese Centrum „PRO“ Blansko, Sladkovského 2 b, Blansko laktační poradnu. Máte-li doma miminko, či ho teprve čekáte, a chcete se poradit nebo zeptat na všechno kolem jeho kojení a krmení, na co se můžete připravit už před porodem, frekvenci a délku kojení, odstříkávání mateřského mléka, noční kojení, zavádění příkrmů, výživu kojící maminky aj. otázky, přijďte za námi. Každý pátek od 10 do 11 hodin na vás čeká Jitka Pokorná, členka laktační ligy. Bližší informace podá koordinátorka MC Petra Veselá na tel. 731 428 369 nebo na e-mailu pokorna.j@tiscali.cz. (zpr)

**Běh naděje v Olešnici**

Získat prostředky na výzkum rakoviny, iniciovat solidaritu zdravých s nemocnými a současně apelovat na zdravý životní styl a prevenci onemocnění především mezi mladou generací má za cíl sportovní-společenská humanitární akce Běh naděje, která je inspirována Během Terryho Foxe. Akce bude zahájena ve 12.30 hod. v atletickém areálu u koupaliště v Olešnici. Trať povede lesoparkem Skalky, je ji možno absolvovat jakýmkoli způsobem – během, chůzí, na kole, kolečkových bruslích, s kočárkem, se psem – podle vlastních sil a chutí. Každý účastník obdrží malý dárek. (zpr)

**Koncert Lubomíra Brabce**

Odbor kultury města Rájec-Jestřebí a Kruh přátel hudby pořádají ve čtvrtek 25. září v 19.30 hod. na Státním zámku Rájec nad Svitavou koncert Lubomíra Brabce s názvem S kytarou v Antarktidě. Kytarový mág představí svůj nejnovější projekt – virtuózní umění spojené s videoprojekcí z jeho cest po Antarktidě. Předprodej vstupenek probíhá v Informačním centru Rájce-Jestřebí, telefon 516 432 191, e-mail informace@rajcejestrebi.cz. (zpr)

**Tradiční Václavské hody**

Tělovýchovná jednota Šošůvka pořádá ve dnech 26. - 28. září tradiční Václavské hody. V pátek 26. od 20 hod. je na programu taneční zábava se skupinou Arcus. V sobotu 27. září od 20 hod. se koná hudební vystoupení Šošůvské scholy a jejich hostů s pásmem lidových i jiných písní pod názvem Či že ste husličky? Od 21 hod. následuje taneční vystoupení stárků a o půl hodiny později taneční zábava s tombolou, na které zahraje kapela Styl. V neděli ve 13.30 hod. půjde krojovaný průvod obcí. Ve 14.30 hod. je připraven příjezd pana rychtáře a rájecké vrchnosti. Na závěr se pak uskuteční od 15 hod. taneční vystoupení stárků. Po celé odpoledne bude hrát Olšověnka. (zpr)

**Fotbalové hřiště prochází rekonstrukcí**
**Bohumil Hlaváček**

**Vavřinec** – Generace vavřineckých sportovců se dočkaly. Jejich fotbalové hřiště se již příští rok zazelená, práce na zadržování započaly. „Po dokončení rekonstrukce, která se předpokládá do podzimu příštího roku, bude hrací plocha hřiště navíc zvětšena na rozměr sto krát šedesát metrů,“ prozradil starosta Miloslav Novotný.

Celé akci předcházelo několik let příprav. „Základním problémem bylo zajištění dostatečně silného zdroje vody pro závlahu. Lokalita má totiž dosti specifické geologické podmínky,“ uvedl. Cílem v letošním roce je podle něj provést zemní práce, při nichž dojde k vyro-



**Stavba.** Vavřineckí fotbalisté hrají své domácí zápasy v Blansku. Na jejich hřišti vjely stavební stroje. **Foto Bohumil Hlaváček**

**Boskovičtí budou reprezentovat náš kraj na celostátním finále Hasiči vyprošťovali zraněné**
**Radim Hruška**

**Boskovice** - Boskovičtí hasiči znovu potvrdili své kvality. Po nedávném dobrém umístění na závodech ve vyprošťování zraněných osob na Slovensku tentokrát bodovali v tuzemsku. Získali první místo v krajské soutěži jednotek Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel.

Čtvrtý ročník se odehrál na Masarykově náměstí v Kyjově. Zúčastnilo se ho šest čtyřčlenných týmů ze všech územních odborů našeho kraje. Boskovičtí získali 414 bodů a dosáhli nejlepších výsledků ve všech

kritériích hodnocení. Výhra jim umožnila účast na celorepublikovém finále, které se odehraje pětadvacátého září v Českých Budějovicích.

„Na každý tým čekal zásah v některé z šestnácti modelových situací po havárii jednoho nebo dvou vozidel, která po nehodě stojí na kolech, jsou převrácená na střeše či na boku, nebo jde o dvě havarovaná auta zaklíněná v různých pozicích do sebe. Některé varianty počítaly také se situací, kdy je havarované auto zaklíněno o terénní či jinou překážku. Druh a rozsah nehody včetně polohy a zranění figuranta členové týmu podle pravidel soutěže

předem neznali a dozvěděli se ho teprve při zahájení zásahu. Při vyprošťování zraněného z havarovaného vozidla hasiči používali hydraulické nůžky a další nářadí a pomůcky,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

Součástí zásahu podle něj bylo také zajištění havarovaného vozidla proti pohybu a požáru. Rozhodčí hodnotili také poskytnutí první předlékařské pomoci zraněnému a jeho transport k vozidlu zdravotnické záchranné služby. U všech modelových situací se hasiči u figuranta zaklíněného ve vozidle setkali s podezřením na zranění páteře a problémy s dýcháním, jež pa-

tří k nejčastějším důsledkům dopravních nehod.

„Na samotný zásah včetně vyproštění osob měli hasiči časový limit patnáct minut, za každých dalších dvacet sekund dostávali jeden trestný bod. Dosažený čas byl ale pouze jedním z hodnotících kritérií. Úkolem týmu bylo bezpečně a efektivně vyproštění zraněného za použití požární techniky a věcných prostředků. Porotci proto sledovali také odbornou způsobilost soutěžících, znalosti taktických postupů a předpisů, dodržování zásad bezpečnosti práce, ohleduplnost ke zraněnému a praktické uplatnění zásad první pomoci,“ přidal podrobnosti Haid.

**Blanenští záchranáři zazářili v Chrudimi. Skončili třetí**


**Třetí místo.** Tým blanenských záchranářů skončil třetí na republikové soutěži.

**Foto archiv**

**Blansko, Chrudim** – Vynikajícího úspěchu dosáhl tým blanenských záchranářů na republikové soutěži humanitárních jednotek Kubínův memoriiál v Chrudimi. Družstvo ve složení Martin Zemánek (velitel), Mojmír Vágnér, Iva Kučerová, Zuzana Baláková, Tomáš Růžička a Jiří Kučera (doprovod) vybojovalo ve velké konkurenci vynikající třetí místo.

„Soutěž byla velice náročná,“ uvedl Jiří Kučera. Měla i noční etapu. „V ní se řešila situace na dvou stanovištích. Jednak postižená po pokusu o znásilnění a také hledání a následné ošetřování ztracené skupiny skautů,“ popsal. V denní etapě bylo stanoviště šest. „Třeba ošetření dělníka po úrazu na stavbě, šermířů po nevydařeném tréninku na vystoupení, dvou francouzsky hovořících osob či dětí a učitelky v mateřské škole. Nechyběl ani zásah ve feťáckém doupěti,“ vypočetl Kučera. (bh)

**Město ovládnou Husí slavnosti**

**Boskovice** - Již pátý ročník Husích slavností připravili na 27. a 28. září pořadatelé v Boskovicích. V rámci akce bude před zámeckým skleníkem jarmark, atrakce a soutěže pro děti, tvůrčí dílna, projížďky na koních a bohatý kulturní program. Součástí je i výstava drobného domácího zvířectva a výstava historické zemědělské techniky.

Na své si přijdou také milovníci dobré kuchyně. V sále skleníku vznikne totiž provizorní jídelna, kde se bude podávat husí

pečínka se zelím a knedlíkem. Bude se také ochutnávat chleba s husím sádlem či husími játry. Husí menu budou kromě toho podávat i některé boskovické restaurace.

**Program: Sobota 27. září:** 10 hod. dechová hudba Boskověna, 10.30 hod. slavnostní zahájení, vystoupení folklórního souboru Velen Boskovice, 11 hod. pohádka Husy na tahu, 13 hod. vystoupení dětského folklórního souboru Borověnka, 14 hod. koncert René z Moštáry, 15.30 hod. pohádka Sindibádo-

va dobrodružství, 16.30 hod. indiánská pohádka Waurka a sedm čučeďů, 17 hod. koncert Elvis Presley revival.

**Neděle 28. září:** 10 hod. koncert skupiny Trmí, 10.45 hod. indiánská pohádka Waurka a sedm čučeďů, 11.15 hod. pohádka Zlatá husa, 12.15 hod. dechová hudba Vlčnovjanka, 14 hod. pásmo pohádek Modrý kahanec, 9 jednou ranou, 15 hod. vystoupení dětí hudební školy Ilony Strykové, 16 hod. koncert Děda Mládek Illegal Band. (hrr)

**stručně**

Dvanáctistupňovýléžák Černé Hory neměl až doposud jméno. To se změní. Na koncertu v brněnské katedrále na Petrově bude začátkem března slavnostně pokřtěn. Ponese jméno Kamelot podle stejnojmenné skupiny. Ta právě tímto koncertem zahájí šňůru 106 vystoupení v řadě. „Každý den jedno. Pokud to zvládneme, necháme zapsat výkon do knihy rekordů,“ pochlubil se zpěvák Roman Horký. „Celou naši šňůru hodláme zakončit v Černé Hoře,“ přislíbil. (bh)

**Výlov bude 25. a 26. října**

**Jedovnice** – Rozsáhlá investiční akce týkající se odbahnění jedovnického rybníka Olšovce je ukončena. I papírově. „Celkové náklady se vyšplhaly na 40 milionů korun,“ zopakoval starosta Jaroslav Šíbl. Rybník má za sebou letní sezónu. Velká událost je ale ještě za dveřmi. Tradiční výlov. „Jeho termín je stanoven na 25. až 26. října. Měl být původně o týden dřív, kolidoval však s volbami,“ vysvětlil starosta. Jak dodal, milovníci ryb se mohou těšit na standardní průběh. „Možná navíc využijeme lokalitu pod hrází, to by měla být novinka,“ připustil Šíbl. (bh)

**Maketa Boskovické bible**

**Boskovice** - Vytvořit maketu vzácné Boskovické bible, připravit její putovní výstavu a propagovat ji v zahraničí. Takový úkol si dalo Muzeum Boskovicka ve spolupráci se sdružením Pecten. Důvodem této snahy je fakt, že i když je bible kulturní památkou, která se úzce vztahuje k dějinám města a těší se zájmu řady odborníků, mezi širší veřejností není příliš známá. První etapa práce na maketě se bude odehrávat do poloviny příštího roku, konec projektu je naplánovaný na prosinec roku 2010. Během této doby vznikne také balíček propagačních produktů a materiálů ve čtyřech jazycích, putovní výstava a filmový dokument. (hrr)



**V ČERNÉ HOŘE  
V SOBOTU 27. ZÁŘÍ 2008**

## XII. PIVNÍ POUŤ

Program na nádvoří:  
moderuje Adéla a Dalibor Gondíkoví

- 10:30 A. + D. Gondíkoví, pěvecká show
- 11:00 Eva Pilarová, recital
- 12:30 Michal Hrůza
- 14:00 Tereza Kerndlová s kapelou
- 10:50 Křest nového piva MODRÁ LUNA



- 15:30 Petr Bende & Bende band
- 17:00 Buty
- 19:00 Daniel Nekonečný & Šum svistu

Program v Centru Sladovna:

- 13:00 Laďa Kerndl & Jazz Friends
- 15:20 Ilona Stryová
- 16:20 Rozmarýnka, dechová hudba



## Cyklostezkou na pouť s Josefem Zimovčákem

8:30 Registrace účastníků u nádraží ČD Brno– Řečkovice  
9:00 Zahájení nezávodu cyklostezkou Petra Bezruče  
28 km do Černé Hory • absolventi trasy obdrží kupon na nápoje a výhodu bezplatné úschovy kola • úschovna kol na Sladovně naproti poště v ČH.

Partnerem cyklistického nezávodu:



10:00 Slavnostní zahájení na nádvoří

V průběhu celého dne:

exkurze pivovarem • soutěže o ceny • pivní speciality • pouťové atrakce • zábava pro děti • prohlídka exteriéru zámku.

20:00 Ohňostroj

20:30 Taneční večer na Sladovně,  
hraje Nota Bene

21:00 Taneční zábava, Sokolovna Bořitov, hraje Akcent

## III. LIMONÁDOVÝ RÁJ – NA VÝLETIŠTI

Středověký jarmark s tavernou a šenkem.

Program: moderuje Vojta Polanský

- 12:05 Kamarádi, představení pro děti
- 13:00 Michal Nesvadba
- 14:00 Věra Špinarová s kapelou Adama Pavlíka
- 15:40 Ilona Brymová, pěvecký objev
- 15:50 Adéla a Dalibor Gondíkoví
- 16:20 Janek Ledecký
- 17:30 Ivan Mládek & Banjoband
- 19:00 Petr Spálený & Apollo band



**Grena**



Autobusová doprava, navazující na příjezdy osobních vlaků v Rájci-Jestřebí: odjezdy z nádraží Rájec-Jestřebí od 9:45 hod, odjezdy z Černé Hory od areálu VF do 21:00 hod.

**VSTUPNÉ 100,- Kč, děti do 140 cm zdarma.** Ceny: exkurze 30,- Kč, startovné v soutěžích 20,- Kč, úschovna kol 20,-, autobus ČH-Rájec 10,- Kč.

Vstupenky v předprodeji 90,- Kč, od 15. 9. 2008. Prodejní místa: TIC BRNO, Radnická 8 • Informační centra: BOSKOVICE, BLANSKO, RÁJEC-JESTŘEBÍ, OLEŠNICE, VELKÉ OPATOVICE, LETOVICE, KUNŠTÁT • Značkové prodejny: ČERNÁ HORA, Pivovarské prodejna • ČERNÁ HORA, vrátnice pivovaru • BRNO-Řečkovice, Hapalova 44 • SLAVKOV - supermarket • OLOMOUC, Schweitzerova 95 • Restaurace v Brně: ČERNOHORSKÝ SKLEP, nám. Svobody 5 • U PROKOPŮ, Kotlářská 30

Mediální partneři:



[www.pivovarcernahora.cz](http://www.pivovarcernahora.cz)

# Slovaktual<sup>®</sup>

## o k n a a d v e ř e

... jsou vyráběny nejmodernější technologií současnosti

... z 5, 6, a 8komorových profilů Aluplast Ideal

... s třetím dorazovým těsněním, lepeným sklem Al klipem, ...

... chrání teplo domova a šetří Vaše peníze

... výrazné úspory, skvělý vzhled, vysoká odolnost

**ZDARMA**  
čisticí sada

**DÁREK**



**VÝHODNÉ**  
financování

**SLEVA**  
35%

nám. Míru 3, 678 01 Blansko

tel./fax: 516 411 058

mobil: 773 600 873

info@slovaktualblansko.cz

### ŠEVČÍK MILAN - revize, opravy a výuka obsluh zdvihacích zařízení

678 01 Blansko, Chelčického 62, tel.: 516 410 443, 607 537 658  
e-mail: sev.mil@tiscali.cz, http://www.revize.blansko.net

- revize, zkoušky, inspekce a zvláštní posouzení kladkostrojů, jeřábů, autojeřábů, zvedáků vozidel, hydraulických ruk, pojízdných pracovních plošin
- prohlídky OK jeřábových drah a vázacích prostředků
- opravy zdvihacích zařízení, rektifikace jeřábových drah
- výuka jeřábníků, vazačů, obsluh pracovních plošin a osob pověřených řízením provozu zz

Držitel certifikátu 108/TZZZ

**O.K. BAG**  
WWW.OKBAG.CZ

**Taška na lyžáky**  
Rozměry vhodná i pro brusle.  
Stavitelný popruh přes rameno.  
Venkovní kapsa pro drobnosti.

• SNOWBORDING  
• BRUSLENÍ  
• LYŽOVÁNÍ

**Obal na lyže UNI**  
Délky: 150/165/180/195 cm.  
Nosné a kompresní popruhy.  
Otevírání po celé délce obalu.

kompletní nabídka na [www.okbag.cz](http://www.okbag.cz)

### Argona<sup>®</sup> a.s.

U Templu 378/8, 680 01 Boskovice  
http: [www.argona.cz](http://www.argona.cz)  
tel.: 516 527 640, fax: 516 527 649  
e-mail: [argona@argona.cz](mailto:argona@argona.cz)

Naše společnost přijme pracovníka na následující pracovní pozici

#### Mzdová účetní

Vedení mzdové agendy velké organizace, vedení pokladen v české i cizí měně, personální činnost včetně nábory nových zaměstnanců, zajišťování BOZP a PO ve spolupráci s externí firmou.

#### Požadujeme:

- min. střední odborné vzdělání
- praxi min. 1 rok s vedením mezd velké organizace
- pečlivost, spolehlivost, samostatnost
- ŘP skupiny B výhodou

#### Nabízíme:

- zaměstnanecké výhody
- práci v mladém kolektivu
- motivující finanční ohodnocení s nárůstem po zapracování

Na Vaše písemné nabídky doplněné strukturovaným životopisem a uvedením přesného názvu pozice se těšíme na výše uvedené adrese nebo na e-mailu: [personalistika@argona.cz](mailto:personalistika@argona.cz)  
tel.: 516 527 642, fax: 516 527 649 - Máslová Zdenka

Prosím rovněž o uvedení telefonického kontaktu na Vás.

### autodoprava dvořáček



- vnitrostátní a mezinárodní nákladní autodoprava
- stěhovací a vyklízecí práce
- kurýrní služby po celé EU (po ČR do 12 hodin)
- přeprava osob
- vedení účetnictví

novinka  
- pick-up  
přeprava zboží / materiálu za paušální cenu 120 Kč po celém Blansku

607 88 98 98 [www.auto-speed.cz](http://www.auto-speed.cz)  
[auto.speed@centrum.cz](mailto:auto.speed@centrum.cz)

ceny již od 6 Kč / km



Střední odborná škola  
a Střední odborné učiliště,  
Blansko, Bezručova 33



## 60. výročí školy

U příležitosti šedesátého výročí založení školy  
si dovoluujeme pozvat absolventy, bývalé spolupracovníky  
a širokou veřejnost

**na pátek 3. 10. 2008 od 15.00 do 18.00 hod.**

Bude možné si prohlédnout všechny prostory včetně nových  
technologií používaných při výuce.

*Srdečně zvou a těší se na Vás zaměstnanci školy.*

**SOŠ a SOU, Blansko, Bezručova 33**  
tel.: 516 419 621, www: sosblansko@sosblansko.cz



Rozvíjející se společnost  
**KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.**  
Blanenská 257, 66434 Kuřim  
hledá do stálého pracovního poměru  
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař
- Obráběč kovů CNC
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Vedoucí údržby a správy majetku

### Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:  
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634  
e-mail: musilova@ks-kurim.cz



Sadová 33, 678 31 Blansko

V České republice každoročně  
onemocní rakovinou prsu 6 400 žen  
a téměř 2 000 jich zemře!

**Nedopusťte, aby se to týkalo i Vás!**



## AKREDITOVANÉ PRACOVÍŠTĚ PRO SCREENINGOVOU MAMOGRAFIÍ

### POZVÁNKA NA MAMOGRAFICKÉ VYŠETŘENÍ

Vážená paní,

Jistě víte, že ženy ve věku 45 až 69 let jsou v České republice na základě vyhlášky Ministerstva zdravotnictví zařazeny do bezplatného mamografického preventivního screeningového programu s vyšetřením 1x za 2 roky. Dovolujeme si Vás však informovat o tom, že **v Nemocnici Blansko provádíme bezplatné mamografické vyšetření žen již od 35 let výše bez omezení, a to 1x ročně.**

Jedná se o komplexní program, zahrnující v případě potřeby i ultrazvukové vyšetření, bioptické vyšetření a mamologickou poradnu s návazností na špičková pracoviště v Brně. Do mamologické poradny Vás zveme již od 30 let věku, zvláště, máte-li nějaké potíže s prsy, nebo vyskytlo-li se onemocnění prsu v rodině.

Vzhledem k narůstajícímu výskytu nádorového onemocnění prsů Vám preventivní vyšetření z našich zkušeností jednoznačně doporučujeme využít, neboť dokáže odhalit počáteční stadia případného onemocnění, které umožní díky včasné léčbě úplné uzdravení.

**Chtějte mít jistotu, že jste zdravá!**

Pokud jste nebyla v posledním roce či v posledních dvou letech na mamografickém vyšetření prsů, nabízíme Vám možnost tohoto vyšetření na akreditovaném pracovišti Nemocnice Blansko, Radiodiagnostické oddělení, Sadová 33, 678 31, 1. NP. Případné dotazy Vám rádi zodpovíme prostřednictvím bezplatné linky **800 149 485**, na které se můžete i k vyšetření objednat. **Naše objednávací doby jsou krátké, 2 - 3 týdenní. Dobu vyšetření Vám zpřijemníme podáním malého občerstvení.**

Ordinační hodiny jsou ve všední dny od 7.30 do 15.00 hod. O výsledku vyšetření budeme informovat i Vašeho praktického lékaře a gynekologa. Vyplňte, prosím, údaje na poukazu a vezměte ho k vyšetření.

### Poukaz na preventivní mamografické vyšetření v Nemocnici Blansko

Jméno a příjmení:

Rodné číslo:  Mobilní telefon:

Bydliště:

Jméno a adresa Vašeho praktického lékaře:

Jméno a adresa Vašeho gynekologa:

Pojišťovna:

Razítko a podpis lékaře (zajistí Nemocnice Blansko)

Další informace o mamografickém preventivním programu a nejčastější dotazy na danou problematiku jsou na druhé straně této pozvánky - otočte!



Dopravní podnik města Brna, a.s.  
přijme do pracovního poměru

### řidiče tramvají, trolejbusů, autobusů

#### Požadujeme:

- věk od 21 let
- řidičské oprávnění minimálně sk. B (v případě potřeby zajistíme rozšíření ze sk. B, C na D)

#### Dále přijmeme

### autoelektrikáře a automechaniky

pro opravy autobusů.

#### Nabízíme:

- práci v rozvíjející se a stabilní firmě s jistotou výdělku
- sociální výhody (1 týden dovolené navíc, rodinné jízdní výhody, stravování, příspěvek na rekreaci, příspěvek na penzijní připojištění)
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. D a profesního osvědčení, kteří nastoupí jako řidiči autobusů nebo řidiči trolejbusů
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. C, kteří nastoupí jako řidiči trolejbusů
- náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. B, kteří nastoupí jako řidiči tramvají
- mimobrněnským pomůžeme zajistit ubytování

Bližší informace podá

osobní oddělení DPMB, a.s., Hlinky 151, Brno  
telefon 543 171 222, 543 171 226

## OBEC KUNIČKY

hledá

### nájemce do Obecní hospody v Kuničkách

Provozní doba **středa – neděle od 18 h.**

Nástup možný ihned.

Živnostenský list a praxe min. 2 roky podmínkou.

Kontakt:

**Věra Dražanová, starostka obce, 725 111 332.**

### Inzerce

Tel.: 776 101 004  
773 987 178

e-mail:

inzerce@zrcadlo.net

### NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčme zaměstnancům, důchodcům,  
ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY  
**732 804 032**

### RODINNÁ KRONIKA



Dne 25. září oslaví narozeniny  
naš tatínek, dědeček a pradědeček

**pan Ludvík Válek z Kunštátu.**

Hodně štěstí a rodinné pohody  
přejí manželka, dcery Hana a Alena  
s rodinami, vnoučata a pravnoučci  
Radimek, Matýsek, Kája a Toník.



**Tradice.** Hrnčířský jarmark se konal v Kunštátě. Na náměstí se představily dvě stovky keramiků, pro diváky byl připraven i bohatý kulturní program. **Foto Pavel Šmerda (1) \* Akce.** Stará škola v Ráječku se stala místem oblasní výstavy. Ovoce, zeleninu i další sortiment si prohlédlo spousta místních i návštěvníků z okolí. **Foto Bohumil Hlaváček (2) \* Vehicle Cup 2008.** V Rudici byla v sobotu na tradiční soutěži podomácku vyrobených strojů k vidění nejrůznější terénní vozidla. **Foto Bohumil Hlaváček (3) \* Volnočasové aktivity.** V Dělnickém domě Blansko se prezentovaly v rámci Burzy volného času nejrůznější zájmové organizace působící na území města. **Foto Bohumil Hlaváček (4)**

## Podnikatelská inzerce

## NÁBYTEK HAVLÍK

## Kuchyňské studio

Těchovská 6, Blansko  
(u pošty na ul. Masarykova)  
Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h  
Tel.: 731 616 282  
fax: 516 415 420  
info@nabytek-havlik.cz  
www.nabytek-havlik.cz

## Potřebujete peníze?

-americké hypotéky  
bez dokládání příjmů  
-konsolidace, přeúčtování  
-úvěry pro začínající  
podnikatele  
-půjčky pro důchodce  
- 50 druhů  
bankovních-nebankovních  
půjček, úvěrů, hypoték  
tel.: 736 696 069

## Nabízíme zajímavou práci

## pro profese:

• Stolař • zámečnick,  
• zaučený dělník  
kovovýroby a dřevovýroby.  
• Brigádník  
Informace  
na tel.: 516 453 834

## Přijmeme za výhodných podmínek:

• Obchodní asistentku  
• Skladovou účetní  
Požadavky:  
SŠ, praxe, znalost PC, ŘP,  
komunikativní schopnosti  
Nabídky s životopisem zasílejte  
na e-mail:  
boskovice@parkziko.cz

Pohostinství Hasička Bořitov  
pořádání  
různých akcí  
- svatby, oslavy.  
Nízké ceny za služby,  
tel.: 724 015 916

Přenechám pronájem  
zavedeného nehtového studia  
v centru Blanska.  
Info. na tel.: 739 299 375.

PROVIDENT - půjčka  
- rychle, bez ručení,  
- bez poplatků  
již od 3 tisíc Kč.  
Tel.: 602 558 537.

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

## PRODEJ

Prodám pěkný, slunný DB byt 1+1 v Blansku. RK prosím nevolat. Tel. 607 629 354.

Prodám málo používaný kočárek pro dvojčata či sourozence, barva modrá, zn. Babiéal - dovoz z Německa. Sedačky jsou umístěny za sebou s pětibodovými pásy, jsou polohovací. Přední kolečka otočná. Součástí kočárku je pláštěnka a nánožníky. Cena 3800,- Kč. Tel.: 739 298 698.

Prodám dětskou vaničku - barva bílá, s vypouštěcím ventilem. Cena 90,- Kč. Tel.: 739 298 698.

Prodám 2ks - nové fleecové deky - rozměr 150/100, barva růžová, vínově červená. Cena 80,- Kč/ks. Tel.: 739 298 698.

Prodám 1ks - spací pytel zateplený od f. Scarlett - barva zelenká s motivy žirafy - nové, nepoužívané. Původní cena 420,- Kč/ks, nyní 250,- Kč/ks. Tel. číslo: 739 298 698.

Prodám brambory na uskladnění, 7 Kč/kg. Tel. číslo: 732 169 561.

Prodám vysílačku na hlídání dětí, zn. CHICCO BABY CONTROLLO se síťovým adaptérem. Vysílačka u dítěte - do sítě, vysílačka kontrolující dítě - do sítě i na baterie. Původní cena 1420 Kč, nyní 700 Kč. Tel.: 739 298 698.

Prodám nové vodící kširy pro dvojčata - 2ks - barva červená a modrá. Cena 80 Kč/ks. Tel. číslo: 739 298 698.

Prodám DB 3+1 v Kunštátě, zděné jádro, volný od 11/08. Tel.: 603 894 400.

## KOUPEŘ

Koupím různé odznaky a vyznamenání, současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

Různé myslivecké a lovecké potřeby koupím, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy a další věci, a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel.: 777 074 592.

Jsmo mladí manželé se dvěma dětmi a hledáme ke koupi RD (i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blanensku, Boskovicku nebo Letovicu, i k rekonstrukci. Prosíme nabídněte, cenu respektujeme, finan-

cování máme zajištěno, vše potřebné zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel. číslo: 733 121 366.

## PRONÁJEM

Pronajmu garáž v Blansku na ul. Pražská. Tel.: 603 190 166.

Pronájem kanceláře na nám. Svobody 14 (naproti radnici) v Blansku. Tel.: 737 776 789 odpoledne, nebo 607 515 703 stále. Zn.: ihned.

## SEZNÁMENÍ

Hledám přítelkyni ve věku do 60 let, Blansko a okolí. Společně chvilu ve dvou. Tel.: 724 538 740.

Seznámení - hledám muže pro přátelský, pohodový vztah. Jsem 53/165 středokolačka, plnější postavy. Setkání napoví. Tel. číslo: 732 888 216.

Muž 50/172/72, svobodný, hledá ženu k občasnému setkání. Žiji v malém městě, záliby - turistika, sport, parašutismus. Tel.: 776 101 004.

## RŮZNÉ

Daruji kotě. Mobil: 721 896 908. Hledám práci na odpolední úklid. Tel.: 736 213 060.

Darujeme do dobrých rukou sedmídenní koťátka i jednotlivě. Jedno zrzavé, druhé bílo-mourvané. Tel.: 739 546 123.

Mimořádná akce „Hypoúvěr“:  
pouze v září získáte úrok již od  
4,29 % ročně\*

a navíc státní podporu až 3000 Kč ročně!

Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s.  
pobočka Boskovice, Kpt. Jaroše 8 – 1. poschodí  
tel.: pevná linka 516 454 404, mobil 603 570 735

\* Sleva na úrokovou sazbu k Hypoúvěru je podmíněna současným uzavřením Modrého konta nebo Modrého konta Plus. Tato nabídka se vztahuje na žádosti podané v období od 1.9. do 6.10.2008.



Modrá pyramida  
NA RODINĚ NĀM ZÁLEŽÍ



## Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

LEHKÉ

	2					6	4		
4									
			8			9	7		
		7							
	2	4					9		
		2	6	9	1				
	9	8	6	3	5	7	4	1	
1	6	3		7		9	5		
	4		9		2			3	

STŘEDNÍ

		7						5	3	1
		8		2						
		6			1				4	
			7			3				5
						8				
8	5					2		1		
	1	2		6	7			8		
	4	3								6

TĚŽKÉ

		1	8							4
			9		7	5				
				3				8		
		2								
	1		4							
3	6							9		1
4				6						3
				2	3	4		7		
	7		1	8						

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

9	5	2	6	8	1	3	7	4	1	6
4	8	3	7	9	5	2	1	6		
7	1	6	2	4	9	5	8			
3	6	1	8	7	9	5	2	4		
5	9	8	3	2	4	7	6	1		
2	4	7	5	1	6	8	9	3		
6	7	9	4	3	2	1	8	5		
8	2	4	1	5	7	6	3	9		
1	3	5	9	6	8	7	4	2		

ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

9	4	2	6	8	1	3	7	5		
8	7	5	4	9	2	6	1			
3	6	1	7	9	5	8	2	4		
1	2	6	8	5	7	4	9	3		
7	8	9	3	2	4	5	1	6		
5	3	4	9	1	6	2	8	7		
6	9	8	1	4	3	7	5	2		
2	1	3	5	7	9	6	4	8		
4	5	7	2	6	8	1	3	9		



## kalendář akcí

## Úterý 23. září

**Blansko** – Klub Ratolest v 9 hod.: Jak se to říká? Povídání s logopedkou o vývoji a vadách řeči u dětí předškolního věku.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: S kytarou v Antarktidě, koncert Lubomíra Brabce.

**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: O perníkové chaloupce, divadelní představení pro děti.

**Sulík** – Studio Femsel Klára v 16 hod.: Malba na sklo – svícen na balkon.

## Středa 24. září

**Boskovice** – Zámecký skleník v 8.30 a 10.15 hod.: O perníkové chaloupce, školní představení.

**Boskovice** – Městská knihovna ve 14 hod.: Historie budování německé dálnice na území ČR a Boskovicka, přednáška Tomáše Jandy s projekcí historické fotodokumentace.

**Boskovice** – Videosál Katolického domu v 17.30 hod.: Zkušenosti s bylinnými přípravky v lékařské praxi, přednáška MUDr. Lenky Hodkové.

**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

**Letovice** – Městský klub důchodců ve 14 hod.: Velké podzimní aranžování Aneb Co zůstalo na zahrádce.

## Čtvrtek 25. září

**Blansko** – Kryté lázně v 15 hod.: Zápis do plavání kojenců a dětí do 6 roků.

**Boskovice** – Videosál Katolického domu v 17 hod.: Co byste rádi věděli o astrologii, přednáška Aleny Málkové.

**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

**Olešnice** – Atletický areál u koupaliště ve 12.30 hod.: Běh naděje, humanitární akce inspirovaná Během Terryho Foxe.

**Rájec-Jestřebí** – Zámek v 19.30 hod.: Koncert kytaristy Lubomíra Brabce.

## Pátek 26. září

**Blansko** – Zámek v 16 hod.: Cyklo – výšlap na rozhlednu (více na str. 4).

**Blansko** – Rock klub Racht(a) v 19 hod.: Rockový koncert, hraje Dogma Art, Ynnity a Happy Death.

**Boskovice** – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrým a hudbou.

**Šošůvka** – Kulturní dům ve 20 hod.: Hodová taneční zábava, hraje Arcus.

## Sobota 27. září

**Blansko** – Cvičiště agility na sportovním ostrově v 16 hod.: Tréninkový coursing pro začátečníky (terénní dostihy psů).

**Bořitov** – Sokolovna ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Akcent.

**Boskovice** – Areál kolem Zámeckého skleníku v 10 hod.: Husí slavnosti (více na str. 4).

**Boskovice** – Muzeum Boskovicka v 10 hod.: Kulinářská dílna, dekorativní vykražování ovoce a dalších potravin.

**Boskovice** – Masarykovo ná-

městí v 10.30 hod.: NarozeMini, setkání majitelů a fanoušků klasických anglických automobilů Mini.

**Černá Hora** – Pivovar od 10 hod.: Pivní pout' (více na str. 1).

**Jedovnice** – Táborová základna Rakovan v 10 hod.: Turnaj ve hře Ringo.

**Krhov** – Autobusová zastávka v 7.45 hod.: Po stopách našich předků, vlastivědná vycházka.

**Letovice** – Kulturní dům ve 14 hod.: Letovický trakař, soutěžní přehlídka mladých kapel.

**Olešnice** – Zahradka kulturního domu ve 14 hod.: Bleší trh.

**Sloup** – Hotel Stará škola ve 20 hod.: Taneční večer, k tanci a poslechu hraje country skupina Prak.

**Vanovice** – Kulturní dům ve 21 hod.: Předpout'ová zábava, hraje Krounex.

## Neděle 28. září

**Blansko** – Cvičiště agility na sportovním ostrově v 9 hod.: Soutěž v agility pro začátečníky a pokročilé.

**Velké Opatovice** – Malá scéna stálého kina ve 14 hod.: Dárek škol městu, společné vystoupení dětí a mládeže všech škol ve městě k 700. výročí Velkých Opatovic.

## Stálé akce

**Vísky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) \* **Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.), Příběh krajky (do 31. 10.) \* **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fišerová, obrazy (do 28. 9.) \* **Kunštát** – Zámek: Kresebné rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svítavy (do 30. 9.) \* **Rájec-Jestřebí** – Zámecká kaple: Jiří a Martina Netkovi, dřevěné sochy, plastiky a reliéfy významných sochařů a řezbářů (do 30. 9.), Zámek: Josef Filip, sochy (do 30. 9.) \* **Letovice** – Zámek: Střípky z ulice a Zámek v proměnách času (do 20. 10.) \* **Boskovice** – Muzeum Boskovicka: Rawa včera a dnes ve fotografiích (do 28. 9.), výstava prací účastníků malířského workshopu (do 28. 9.), Husa v pohádkách (do 5. 10.) \* **Blansko** – Galerie města Blanska: Josef Bolf, obrazy (do 5. 10.) \* **Blansko** – Galerie Ve Věži: Andrea a Petr Staškovi, sklo (do 5. 10.) \* **Lomnice** – Synagoga: Výstava obrazů Viktora Zakrýněného a dřevěných plastik Petra Groha (do 28. 9.) \* **Letovice** – Galerie Domino: Jaroslav Matějka, obrazy (do 30. 9.) \* **Boskovice** – Zámecký skleník: František Malík, fotografie, portrét, akt (do 28. 9.) \* **Blansko** – Knihovna: Práce Jiřího Poláška (do 3. 10.) \* **Adamov** – Společenské centrum: Anna Georgladu-Treuchelová, obrazy (do 23. 9.) \* **Letovice** – Kulturní dům: Výstava Klubu moravských fotografů (do 30. 9.) \* **Blansko** – Muzeum: Jana Vintrová, obrazy (do 31. 10.), Petr Knotig, fotografie (do 31. 10.)

## kam za sportem

## středa 24. září

**Atletika:** CORNY Středoškolský pohár (9.00), stadión ASK Blansko.

**Fotbal:** FC Forman Boskovice – FC Baník Ostrava (16.30), 3. kolo Poháru ČMFS, hřiště v Červené zahradě.

## čtvrtek 25. září

**Hokej:** HC Blansko – Velká Bíteš (18.00), přípravné utkání mužů, ZS Blansko.

## sobota 27. září

**Kuželky:** TJ ČKD Blansko – Konstruktiva Praha (10.00), 1. liga ženy, kuželna TJ ČKD Blansko.

**Volejbal:** TJ ČKD Blansko – Olešnice (10.00), KP muži, hala TJ ČKD Blansko.

## neděle 28. září

**Kuželky:** TJ ČKD Blansko – Duchcov (10.00), 1. liga dorostenci, kuželna TJ ČKD Blansko.

## provoz lázní v Boskovicích

## Plavecký bazén

Úterý 23. 9. 12 – 15.30 hod. a 18 – 21 hod.

Středa 24. 9. 6.30 – 15.30 hod. a 17 – 18.30 hod. a 19.30 – 21 hod.

Čtvrtek 25. 9. 9 – 14 hod. a 17 – 21 hod.

Pátek 26. 9. 6.30 – 9 hod. a 10.30 – 21 hod.

Sobota 27. 9. 9 – 21 hod.

Neděle 28. 9. 10 – 20 hod.

## Rekreační bazén

Úterý 23. 9. 12 – 17 hod. a 18 – 21 hod.

Středa 24. 9. 11 – 21 hod.

Čtvrtek 25. 9. 11 – 15.30 hod. a 17 – 21 hod.

Pátek 26. 9. 10.30 – 21 hod.

Sobota 27. 9. 9 – 21 hod.

Neděle 28. 9. 10 – 20 hod.

**POZOR:** V pondělí a v pátek v době od 17 do 18.30 hod. je pro veřejnost v provozu pouze jedna dráha plaveckého bazénu \* V měsíci září, každou sobotu a neděli v době od 9 do 11 hod. vstup do relaxační části zdarma (po zakoupení vstupného do bazénu).

## kina

## Blansko

23. ve 20 hod. Akta X: Chci uvěřit.

24. a 25. ve 20 hod. Dostaňte Agenta Smarta.

26. ve 20 hod. Skořice.

27. a 28. ve 20 hod. Jak ukrást nevěstu.

29. ve 20 hod. Mamma mia!

## Boskovice

23. v 19.30 hod. Dokumentární film: René.

24. a 25. v 19.30 hod. Sirotčinec.

26. až 28. v 17 a 19.30 hod. Bathory.

29. v 19.30 hod. Hank a Mike.

## Boskovice - letní

26. a 27. ve 21 hod. Bathory.

## Jedovnice

23. v 19 hod. Bathory.

## Doubravice

25. v 8.30 (školní představení) a v 18 hod. Letopisy Narnie: Princ Kaspian.

## Letovice

23. a 24. v 19.30 hod. Smutek paní Šnajderové.

26. a 27. v 16 a 19.30 hod. Temný rytíř.

28. v 17 a 19.30 hod. Penelope.

## Olešnice

26. v 17 hod. Malá mořská víla.

26. v 19 hod. Dračí války.

## Rájec-Jestřebí

26. v 18 hod. Batman začíná.

## Šebetov

26. v 19.30 hod. Mumie 3.

## Velké Opatovice

26. v 19.30 hod. Speed Racer.

## velká prázdninová soutěž

Vyhodnocení Velké prázdninové fotografické soutěže čtenářů týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka.

1. místo: Zájezd pro dvě osoby na tři dny do termálních lázní v Maďarsku – Milada Barešová.

2. místo: Večeře pro 2 osoby v hodnotě 500 Kč v Centru Sladovna v Černé Hoře + roční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka – Eva Žáčková.

3. místo: Sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo + roční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka – Věra Okáčková.

4. místo: Půlroční předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka + hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko – Pavel Janík.

5. místo: Volný vstup pro čtyři osoby do Muzea strašidel v Olešnici na Moravě + sportovní taška s logem týdeníku Zrcadlo – Pavel Musil.

6. místo: Čtvrtletní předplatné týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka + jedna hodina hry zdarma na Bowlingu Blansko – Marcela Pernicová.

Výhry si můžete vyzvednout v průběhu příštího týdne v redakci týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovicka, nám. Svobody 2, Blansko (budova vlevo vedle městského úřadu).

## z redakční pošty

## Memoriál Mirka Koukala se konal v Boskovicích



Současní i bývalí pracovníci boskovického školství již po jedenácté uctili památku Ing. Mirka Koukala, bývalého ředitele SOŠ a SOU Andre Citroëna. Tenisového memoriálu ve dvouhře se v sobotu 6. září účastnilo deset hráčů. Vítězem se stal Jaroslav Oldřich před obhájcem loňského vítězství Vladimírem Ochmanským a Petrem Klimešem.

Foto M. Malach

## pohotovost

## Rozpis stomatologické LSPP

## Boskovická část

Služba je sloužena od 8 do 12 hodin

27. 9. MUDr. Kubínová, Boskovice, Nemocnice Boskovice, 516 491 263  
28. 9. MUDr. Šumberová, Lysice, Komenského 429, 516 472 227

## Blanenská část

27. 9. MUDr. Hosová, Rájec, Zdrav. středisko, 516 432 138  
28. 9. MUDr. Hošák, Adamov, U Kostela 4, 516 446 428  
Mimo výše uvedené je služba zajištěna na Karáskově náměstí č. 11, Brno Židenice, tel.: 548 424 248 a to od 19 do 7 hod. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

## tipovačka po 6. kole

Hned několik vybraných zápasů do tohoto kola skončilo překvapivým výsledkem. Na výhru proto stačilo zatím nejméně bodů. Výhercem se stal Michal Nečas z Lipovce se 12 body.

Po 6. kole: 1. Strážnický Břetislav (Blansko) 52, 2. Němec František (Rájec) 50, 3. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 47, 4. Králíková Růžena (Blansko) 46, 5.-8. Dvořák Petr, Pernica Pavel, Pernicová Silvie (Blansko), Galuška Vladimír (Kotvrdovice) 45, 9.-10. Pavlíček Richard (Petrovice), Šváb Josef (Blansko) 43, 11.-14. Dobiašová Dana (Kotvrdovice), Horák Zdeněk (Ostrov), Škaroupka Martin (Olomučany) 42, Vašíček Libor (Petrovice) 42, 15.-16. Kučera Jan (Blansko), Pernica Vítězslav (Rudice) 39, 17. Šebela Rudolf (Kotvrdovice) 38, 18.-20. Hlaváček Vojtěch (Blansko), Chloupková Monika (Brňov – Jeneč), Radiměšský Jan (Lysice) 36, 21. Ševčík Josef (Rájec) 35, 22. Jirůšek Vladimír (Blansko) 34, 23.-25. Kučera Milan (Vilémovice), Marušík Stanislav ml. (Blansko), Sekanina Zdeněk (Skalice) 33, 26. Koloušek Ad'a (Blansko) 32, 27.-29. Dvořák Martin (Blansko), Chloupek Radovan (Brňov – Jeneč), Močíčková Zdenka (Letovice) 30, 30. Svěrák Jan (Blansko) 29, 31. Pernica Karel (Rudice) 28, 32.-33. Srnec Filip (Rájec), Toupek Karel (Blansko) 27, 34.-36. Nečas Pavel, Šterc Karel ml. (Blansko), Šváb Karel (Ostrov) 26, 37. Škaroupková Lucie (Rájec) 25, 38.-39. Havlová Lucie (Letovice), Nečas Michal (Lipovec) 24, 40.-41. Flek Zdeněk (Vysočany), Svánovský Břetislav (Lipůvka) 23, 42.-45. Hlaváč Martin, Souček Matěj (Blansko), Kala Jiří (Rájec-Jestřebí), Musil Petr (Křtiny) 22, 46.-48. Bednář Miroslav (Voděrády), Kučerová Božena (Blansko), Močíčková Iva (Letovice) 21, 49. Zouhar Miloš (Vysočany) 20, 50.-53. Henek Roman, Kyzlink Petr, Zchoval Stanislav, Zuzák Emil (Blansko) 19, 54.-57. Havel Radek, Močíčka Ivan (Letovice), Kyzlinková Martina (Rudice), Pohaněl Bedřich (Ostrov) 18, 58.-59. Hruška Luboš (Petrovice), Marušík Stanislav st. (Blansko) 16, 60.-65. Gottwald Vojtěch (Kulřov), Lengalová Jitka (Kotvrdovice), Musil Miroslav (Křtiny), Nečasová Hanna (Lipovec), Stloukal Jaroslav (Vavřinec), Vondra Jan (Blansko) 15, 66.-68. Laník Vlastimil (Lysice), Rybář Luboš, Šenkýř Josef (Blansko) 14, 69.-71. Fišer Adam (Brno), Souček Michal (Blansko), Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice) 13, 72.-74. Nečasová Marie (Lipovec), Nejez Milan (Blansko), Viška Roman (Letovice) 12, 75.-76. Kyzlink Jakub (Rudice), Škaroupka Jiří (Rájec) 10, 77.-79. Pivoda Martin (Sloup), Filip David, Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 9, 80. Stloukal Josef (Blansko) 8, 81.-83. Pliska Milan (Krásensko), Rychnovský Petr (Blansko), Ševčík Vladimír (Kořenec) 7, 84.-85. Štřof Karel (Blansko), Tomášek Karel (Kotvrdovice) 6, 86.-88. Hrdlička Jan, Kubík Michal (Blansko), Pacas Dobromil (Adamov) 5, 89.-90. Fojt Jaroslav (Jabloňany) 4, Součková Jana (Blansko) 4, 91. Hoffman Jakub (Blansko) 3, 92.-93. Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Hlaváček David (Blansko) 2, 94.-97. Belko Jozef, Reška Martin (Blansko), Mynařík Aleš (Žďár), Novák Pavel (Sloup) 1, 98.-104. Gottwaldová Romana (Podomí), Hájek Zbyněk (Doubravice), Hamerský Zdeněk (Březina), Havlová Eva (Letovice), Klimešová Hana, Vavřín Aleš (Blansko), Ševčík Josef (Podomí) -3, 105. Klimeš Karel (Blansko) -4, 106. Kyjovský Jiří (Senetářov) -5, 107. Nejezová Alena (Blansko) -6, 108.-109. Sehnalová Dana (Blansko), Zaoral Michal (Blansko) -9.



## Kolo č. 8

1	Blansko - Zábřeh, MSFL	1	0	2
2	Žďár - Boskovice, divize	1	0	2
3	Hulín - Rájec-Jestřebí, divize	1	0	2
4	Tasovice - Rájec, KP	1	0	2
5	Kunštát - Lipovec, I. B	1	0	2
6	Olešnice - Soběšice, I. B	1	0	2
7	Řečkovice - Černá Hora, I. B	1	0	2
8	Drnovice - Letovice, OP	1	0	2
9	Kořenec - Boskovice B, OP	1	0	2
10	Jedovnice - Blansko B, OP	1	0	2
11	Rudice - Doubravice, OP	1	0	2
12	Olešnice B - Knínice, III. třída	1	0	2
13	Lipůvka - Olomučany, III. třída	1	0	2
14	Vavřinec - Sloup, OP	1	0	2

## Přesný výsledek utkání č. 14

:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

## aktuálně

□ V Mikulčicích a ve Znojmě proběhly první krajské turnaje ve stolním tenisu. Z našeho okresu se jich zúčastnili zástupci oddílů ČKD Blansko a STK Zbraslavce. Zejména prvně jmenovaný oddíl opět sklídl ovoce své dlouhodobé koncepční práce s mládeží. V Mikulčicích dosáhl na nejlepší umístění Libor Kutl třetím místem v kategorii nejmladších žáků. Ve Znojmě si ještě o místečko polepsil a prohrál až ve finále své kategorie. Mezi mladšími žáky si pak naprosto suverénně počínal Štěpán Konečný, když dosáhl svého prvního vítězství v kariéře na krajském turnaji.

(vs, bh)

□ V Oderských vrších se konalo mistrovství České republiky v půlmaratonu horských kol na trati 55 kilometrů. Na startu se objevili i závodníci oddílu Moravec Benešov. Radim Kovář dojel ve své kategorii 15 – 18 let po defektu a následně výměně zadního kola na 18. místě, Michal Vašíček po nezaviněném pádu, kdy ho ve sjezdu zezadu doslova sestřelil jeden ze soupeřů, po ošetření závod nedokončil. Nejlepší výsledky zajela Tereza Tlaková. Skončila čtvrtá v kategorii 15 – 18 let. Na závěr Martin Vašíček v kategorii 30 – 39 let dojel na 69. místě. Samotný závod, který se jel za extrémního počasí, 9 stupňů, silný vítr a déšť, vyhrál a titul z minulého roku obhájil Kristián Hynek.

(mb, ps)

□ Prvními turnaji zahájili současně skupiny A jihomoravského přeboru florbalistů. Z osmi celků je zde plná polovina z našeho okresu. Přibýlo kromě druhého týmu z Boskovic i béčko blanenského Atlasu, které tvoří téměř kompletně borci ze Sloupu, kteří byli před lety průkopníky tohoto sportu a po delší pauze se k němu vrátili. Nejlépe se zatím dařilo boskovickým Orům.

**Výsledky:** Blansko B – Letovice 2:2 (1:0, 0:0, 1:2), Zachoval, Vítek – Skříčka, Kšica. Letovice – VFU Brno 5:6 (3:2, 1:1, 1:3), Kacel 3, Andrlé, Němec. Orel Boskovic – Jedovnice 6:4 (3:0, 2:3, 1:1), Oujeský M. 2, vlastní, Dobeš, Soldán, Konečný - Zouhar 4. Blansko B – Slavkov 2:4 (1:1, 1:2, 0:1), Balák, Hasoň. Jedovnice – Gullivers Sokol Brno C 1:7 (0:3, 1:3, 0:1), Štrof. Ivanovice n/Haně – Boskovic 3:1 (1:0, 1:1, 1:0), Loník.

(bh)

1. Gullivers C	2	2	0	0	13:1	6
2. Slavkov	2	2	0	0	9:6	6
3. VFU Brno	2	1	0	1	10:10	3
4. Boskovic	2	1	0	1	7:7	3
5. Ivanovice	2	1	0	1	4:7	3
6. Letovice	2	0	1	1	7:8	1
7. Blansko B	2	0	1	1	4:6	1
8. Jedovnice	2	0	0	2	5:13	0

## zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků

## atletika

## Běh Moravským krasem, muži:

1. Orálek (Moravská Slávia) 44:15, 2. Adamec (Orel Vyškov) 45:30, 3. Steiner (AHA Vyškov) 49:48, 4. Kyzlink (ASK Triatlon Blansko) 50:22, 5. Štrobl (Nové Město n/M) 52:41, 6. Dvořák (Prostějov) 52:48, 7. Brantalík (TJ Sloup) 53:27, 8. Smolík (Přisnoice) 54:55, 9. Adámek (Pivovar Černá Hora) 55:56, 10. Hlaváček (Blansko) 57:27.

**Veteráni 40-49:** 1. Martinec (Sokol Radošovice) 50:02, 2. Novák (Horizont Kola Novák) 50:04, 3. Stloukal (Adamov) 50:08. **Veteráni 50-59:** 1. Smutný (AK Drnovice) 51:41, 2. Tarant (Pražka) 51:46, 3. Svoboda (TJ Sloup) 52:53.

**Veteráni nad 60:** 1. Bayer (ASK Blansko) 58:37, 2. Štrajt Jiří (Rájec) 1:01:37, 3. Charvát (Triatlon Klub Brno) 1:06:13. **Ženy:** 1. Komárková (Olešnice) 52:55, 2. Hynštová (Vyškov) 55:41, 3. Vlčková (Střelka) 57:34.

**Sloup – Hraběnka:** 1. Křenek (Bořitov) 15:50, 2. Polák (Horizont) 15:52, 3. Raška (Sokol Blansko) 16:23, 4. Berka (HC Blansko) 16:25, 5. Stloukal (Adamov) 16:31, 6. Kyzlink (TTC ASK Blansko) 16:52, 7. Kolář (Sokol Blansko) 16:58, 8. Dvořák 17:14, 9. Kejk (oba Rájec) 17:25, 10. Hájek (Dobruvice) 17:36. **Konečné pořadí seriálu Hraběnka Cup:** 1. Polák 138, 2. Křenek 136, 3. Stloukal 114, 4. Novák 112, 5. Dvořák 103, 6. Berka 103, 7. Kyzlink 98, 8. Raška 90, 9. Svoboda (Sokol Blansko) 87, 10. Hájek 82.

## fotbal

**Divize, střední dohrávka: Boskovic – Velké Meziříčí 2:2 (1:0), Janíček, Kuldán. Boskovic: Švéda – Horák V., Martinek P., Kaňa, Vykoukal, Preč, Ošlejšek (82. Žilka), Martinek L., Kuldán, Janíček (74. Václavěk), Bárta (37. Škarabela).**

**Další výsledky:** Hulín – Žďárec n. Doubravou 4:0, Šardice – Žďár n. Sázavou 2:0, Rousínov – Líšeň 0:1, Velké Meziříčí – Vyškov 2:0, Konic – Mohelnice-Moravičany 2:1, Protivanov – Třebíč 0:1.

1. Šardice 8 6 2 0 14:5 20  
2. Konic 8 6 1 1 14:9 19  
3. Líšeň 8 5 1 2 13:8 16  
4. Hulín 8 4 3 1 16:4 15  
5. Třebíč 8 4 3 1 9:5 15  
6. Vyškov 8 4 1 3 14:12 13  
7. Žďár n. S. 8 4 1 3 13:13 13  
8. Žďárec 8 3 2 3 8:9 11  
9. V.Meziříčí 8 3 1 4 14:15 10  
10. Boskovic 8 2 3 3 8:14 9  
11. Otrokovice 8 2 2 4 9:10 8  
12. Protivanov 8 2 1 5 6:9 7  
13. Rousínov 8 2 1 5 9:13 7  
14. Napajedla 8 0 5 3 4:10 5  
15. Rájec-Jestřebí 8 1 2 5 6:13 5  
16. Mohelnice 8 0 3 5 6:14 3

**Divize ženy:** Lažany – Kunštát 1:0, Malá. Rájec – Drnovice 0:4, Liznová – Kotvrdovice 1:2, Blažková – Klímová, Pravcová.

1. Vrchovina 4 3 1 0 15:1 10  
2. Mor. Budějovice 4 3 0 1 23:4 9  
3. Lažany 4 3 0 1 14:7 9  
4. Kotvrdovice 4 2 0 2 8:5 6  
5. Boskovic 4 2 0 2 9:6 6

6. Kunštát 4 1 1 2 7:3 4  
7. Drnovice 4 1 0 3 4:22 3  
8. Rájec 4 0 0 4 1:33 0

**III. třída:** Lipůvka – Šošůvka 1:3 (1:3), Koptiva – Petlach M., Musil, Krátký M. Olomučany – Lažany 4:3 (1:0), Nejezchleb 2, Štěpánek J., Dosedla – Vrbka 2, Podrazil. Vilémovice – Olešnice B 3:1 (3:0), Vašíček L. 2, Sehnal – Šafařík.

**IV. třída:** Lažánky – Vranová 0:6 (0:3), Fidler 2, Pospíšil, Jež R., Šamšula, Šustr. Dobruvice B – Adamov 4:2 (1:2), Sánka J. st., Trubák, Karandyszewsky, Alexa – Flachs, Hrazdíra. Vilémovice B – Lomnice 3:2 (0:2), Kratochvíl L., Patocký, Starý – Němec, Beneš R. Valchov – Kořenec B 0:2 (0:1), Ševčík V., Vašek J. Svitávka – Voděrády 1:1 (1:0), Chloupek J. – Alexa R. Cetkovice – Bořitov B 3:0 (1:0), Huptys 2, Najer R. Březová B – Benešov 4:0 (2:0), Stupka J., Holas, Sírka, Tapšák.

1. Vranová 7 6 0 1 29:8 18  
2. Dobruvice B 7 6 0 1 20:8 18  
3. Bořitov B 7 5 0 2 20:6 15  
4. Adamov 7 5 0 2 22:13 15  
5. Kořenec B 7 3 1 3 17:14 10  
6. Lomnice 7 3 1 3 15:15 10  
7. Vilémovice B 7 3 1 3 14:20 10  
8. Březová B 7 2 3 2 15:15 9  
9. Benešov 7 3 0 4 10:17 9  
10. Cetkovice 7 2 2 3 11:11 8  
11. Valchov 7 1 2 4 7:13 5  
12. Voděrády 7 1 2 4 9:17 5  
13. Lažánky 7 1 1 5 7:24 4  
14. Svitávka 7 0 3 4 10:25 3

**KP dorost st.:** Břeclav B – Boskovic 1:3, J. Fojt, L. Fojt, Horák. Blansko – Kyjov 1:3, Antal.

1. Sparta B. B 7 4 3 0 20:7 15  
2. Svatka 7 4 1 2 14:8 13  
3. Kyjov 7 4 1 2 18:16 13  
4. Boskovic 7 3 2 2 16:18 11  
5. Slatina 7 3 2 2 11:14 11  
6. M. Krumlov 7 3 1 3 23:15 10  
7. Kuřim 7 3 1 3 19:16 10  
8. Šardice B 7 2 4 1 12:12 10  
9. Veselí 7 2 3 2 13:11 9  
10. Rousínov 7 3 0 4 13:18 9  
11. Znojmo B 7 2 1 4 11:14 7  
12. Miroslav 7 2 1 4 14:19 7  
13. Břeclav B 7 2 1 4 17:25 7  
14. Blansko 7 1 1 5 11:19 4

**KP dorost ml.:** Břeclav B – Boskovic 0:0. Blansko – Kyjov 2:1, Major 2.

1. Sparta B. B 7 7 0 0 25:3 21  
2. Znojmo B 7 5 1 1 25:5 16  
3. Veselí 7 4 3 0 13:8 15  
4. Blansko 7 4 1 2 18:7 13

5. M. Krumlov 7 3 2 2 11:8 11  
6. Kyjov 7 3 1 3 15:9 10  
7. Šardice B 7 3 1 3 17:15 10  
8. Miroslav 7 3 1 3 14:16 10  
9. Břeclav B 7 2 2 3 5:18 8  
10. Boskovic 7 1 3 3 8:13 6  
11. Svatka 7 2 0 5 10:21 6  
12. Slatina 7 1 2 4 9:15 5  
13. Rousínov 7 1 1 5 6:28 4  
14. Kuřim 7 1 0 6 6:16 3

**I. třída dorostu:** Rájec-Jestřebí – St. Lískovec 0:6. Čebín – Olešnice 0:3, Peterka 2, Tenora. Letovice – Kunštát 4:4, Kalousek 2, Kšica, Šmral – Dvořáček, Horák, Loukota, Zámek. Sn Brno – Velké Opatovice 7:1, Vybral.

1. St. Lískovec 7 6 0 1 47:15 18  
2. Kohoutovice 7 5 1 1 36:6 16  
3. Vyškov B 7 5 1 1 21:28 16  
4. M. Slavia B. 7 4 0 3 29:21 12  
5. Kunštát 7 3 3 1 16:10 12  
6. Čebín 7 4 0 3 12:11 12  
7. Slovan 7 4 0 3 17:16 12  
8. Olešnice 7 4 0 3 13:14 12  
9. Rájec-Jestřebí 7 3 1 3 18:15 10  
10. Letovice 7 3 1 3 22:20 10  
11. Líšeň B 7 2 2 3 26:17 8  
12. V. Opatovice 7 1 0 6 13:37 3  
13. Tišnov 7 0 1 6 8:28 1  
14. Bosonohy 7 0 0 7 8:48 0

**II. třída dorostu, skupina A:** Kotvrdovice – Vavřinec 1:3 (1:2), Blahout – Fabiánek 2, Březina. Jedovnice – Adamov 6:2 (1:0), Tainaj 3, Doležal, Slouka, Fajfr – Krátký O., Krátký L. Lipovec – Sloup 2:4 (1:0), Štaffa, Musil – Strachon, Kuchař, Čípek, Hasoň. Rudice – Rájec 3:0 (1:0), Musil, Rybář, Urbánek P. Olomučany – Lažany 2:1 (1:1), Rybář, Nečas J. – Řehák T.

1. Rudice 4 4 0 0 17:4 12  
2. Jedovnice 4 3 0 1 13:12 9  
3. Adamov 4 2 1 1 17:12 7  
4. Vavřinec 4 2 1 1 10:12 7  
5. Lažany 4 2 0 2 13:8 6  
6. Sloup 4 1 2 1 8:7 5  
7. Lipovec 4 1 1 2 8:10 4  
8. Olomučany 4 1 1 2 6:12 4  
9. Kotvrdovice 4 1 0 3 8:13 3  
10. Rájec 4 0 0 4 5:15 0

**II. třída dorostu, skupina B:** Dobruvice – Lipůvka 0:2 (0:0), Pospíšil J. 2. Svitávka – Voděrády 8:2 (3:1), Chloupek L. 2, Kamenický P. 2, Příkryl 2, Škrabal J., Hruška – Komprda, Lizna M. Černá Hora – Kořenec 1:2 (1:1), Honsnejman – Mucha, Abraham. Lyšice – Visky 3:0 (1:0), Bělehrádek S. 2, Skoček M.

1. Lipůvka 4 4 0 0 9:2 12  
2. Svitávka 4 2 1 1 12:5 7  
3. Lyšice 3 2 1 0 6:1 7  
4. Dobruvice 3 1 1 1 5:4 4  
5. Kořenec 4 1 1 2 4:5 4  
6. Černá Hora 4 1 0 3 3:5 3  
7. Skalica 3 1 0 2 3:6 3  
8. Visky 3 1 0 2 1:5 3  
9. Voděrády 4 1 0 3 6:16 3

**Grena OP žáci, skupina A:** Adamov – Rájec 0:9 (1:0), Vintř 3, Charvát 2, Růžička 2, Schimmerle 2. Rudice – Jedovnice 1:1 (0:0), Magda T. – Košťál P. Rájec-Jestřebí – Kotvrdovice 0:3 (0:3), Keprt D. 2, Keprt R. Blansko B – Vavřinec 5:0 (3:0), Brichta 2, Michalík, Bandy, Husenko. Černá Hora – Sloup 0:8 (0:4), Zouhar M. 4, Čípek 2, Keprt, Svoboda. Lipovec – Ostrov 4:0 (2:0), Koutný, Musil F., Ryšánek, Pořízek.

1. Adamov 5 4 1 0 22:2 13  
2. Sloup 5 4 0 1 26:4 12

3. Lipovec 5 4 0 1 19:6 12  
4. Blansko B 5 4 0 1 21:8 12  
5. Kotvrdovice 5 3 1 1 11:4 10  
6. Ostrov 5 2 1 2 9:13 7  
7. Jedovnice 5 1 3 1 12:6 6  
8. Rudice 5 1 2 2 10:17 5  
9. Rájec 5 1 1 3 7:24 4  
10. Rájec-Jestřebí 5 1 0 4 13:13 3  
11. Černá Hora 5 0 1 4 2:19 1  
12. Vavřinec 5 0 0 5 1:37 0

**Grena OP žáci, skupina B:** Visky – Drnovice 1:3 (0:0), Stark – Jančík J. 2, Kotlán. Boskovic B – Olešnice 3:1 (2:0), Minx, Vorlický J., Šudla – Řihák. Dobruvice – Voděrády 3:2 (1:1), Daněk M. 2, Šuch – Zouhar, Nezval. Knínice – Kunštát 0:6 (0:2), Krása P. 2, Juránek, Holík, Grulich, Lepka. Svitávka – Benešov 6:1 (2:1), Kamenický T. 2, Kubín, Maršálek, Chloupek F., Hanák – Sedláček, Cetkovice – Lyšice 4:2 (2:0), Alexa J. 2, Baběrad, Kubín D. – Danák, Horák.

1. Cetkovice 5 5 0 0 35:6 15  
2. Kunštát 5 5 0 0 28:1 15  
3. Lyšice 5 3 1 1 21:10 10  
4. Voděrády 5 3 0 2 10:8 9  
5. Svitávka 5 2 1 2 14:11 7  
6. Visky 5 2 1 2 8:6 7  
7. Drnovice 5 2 0 3 14:16 6  
8. Dobruvice 5 2 0 3 16:27 6  
9. Knínice 5 2 0 3 8:25 6  
10. Boskovic B 5 1 0 4 8:12 3  
11. Benešov 5 1 0 4 6:27 3  
12. Olešnice 5 0 1 4 2:21 1

**Vita OP příprava A:** Boskovic – Vavřinec nehl. Lipovec – Adamov 2:2 (2:0), Musil, Kolmačka – Vyskočil 2. Lipůvka – Olomučany 11:1 (7:0), Hloušek M. 5, Homolka J. 3, Bureš 2, Vala – Čípek.

**Vita OP příprava B:** Kunštát – Blansko odl. Letovice – Boskovic B 0:5 (0:2), Grénar D. 2, Minx, Komárek, Novák J. Rájec-Jestřebí – Rájec 8:0 (5:0), Lippiello 4, Pycun 2, Sedláček, Šamálík.

**Vita OP příprava C:** Drnovice – Boskovic C 1:2 (1:1), Talacko – vl. 2. Knínice – Voděrády 6:3 (0:1), Lajšner M. 5, Šafr M. – Burger Š. 2, Švancara.

**KP starší žáci:** Líšeň – Boskovic 1:0.

1. Šardice B 6 5 1 0 21:3 16  
2. Svatka B. 6 4 2 0 21:5 14  
3. Bystrc 6 3 2 1 13:9 11  
4. Veselí 6 3 1 2 18:12 10  
5. Hrušovany 6 3 1 2 13:10 10  
6. Mikulov 6 3 1 2 11:10 10  
7. Brno C 6 3 1 2 12:13 10  
8. Líšeň 6 3 0 3 12:12 9  
9. Znojmo B 6 2 1 3 7:13 7  
10. Vyškov B 5 2 0 3 11:10 6

**II. Boskovic 6 1 2 3 6:10 5**

12. Ratíškovice 6 1 1 4 6:20 4  
13. Sparta B. 6 1 0 5 5:17 3  
14. Kyjov 5 0 1 4 4:16 1

**KP mladší žáci:** Líšeň – Boskovic 3:1, Šudla.

1. Svatka 6 6 0 0 36:1 18  
2. Líšeň 6 5 0 1 13:4 15  
3. Šardice B 6 4 2 0 27:7 14  
4. Bystrc 6 4 2 0 23:7 14  
5. Sparta B. B 6 3 2 1 13:7 11  
6. Veselí 6 3 0 3 15:9 9  
7. Boskovic 6 2 2 2 14:8 8  
8. Brno C 6 2 1 3 11:4 7  
9. Znojmo B 6 2 1 3 9:14 7  
10. Hrušovany 6 2 1 3 5:15 7  
11. Mikulov 6 2 0 4 8:26 6  
12. Ratíškovice 6 0 1 5 2:20 1  
13. Kyjov 5 0 0 5 0:18 0  
14. Vyškov B 5 0 0 5 1:27 0

**I. třída starší žáci:** Soběšice – Blansko 1:3, Buchta, Vrbecký, Ševčík. Letovice – Slavkov 3:0, Stehlík 2, Bednár. Židenice – Velké Opatovice 3:2, nehl.

1. Blansko 5 5 0 0 39:1 15  
2. Letovice 5 4 0 1 22:7 12  
3. Bučovice 5 3 1 1 16:10 10  
4. Rousínov 5 3 0 2 14:8 9  
5. Bystrc B 5 3 0 2 32:28 9  
6. Tišnov 5 3 0 2 10:8 9  
7. Soběšice 5 2 0 3 3:7 6  
8. Kuřim 5 2 0 3 13:20 6  
9. Židenice 5 2 0 3 9:29 6  
10. Slavkov 5 1 1 3 9:8 4  
11. V. Opatovice 5 0 1 4 4:20 1  
12. Brankovice 5 0 1 4 2:27 1

**I. třída mladší žáci:** Soběšice – Blansko 0:5, Kratochvíl 4, Šibl. Letovice – Slavkov 7:1, Gracias 6, Zemánek. Židenice – Velké Opatovice 9:0.

1. Blansko 5 5 0 0 25:3 15  
2. Tišnov 5 4 0 1 24:6 12  
3. Židenice 5 4 0 1 20:7 12  
4. Bučovice 5 3 0 2 19:7 9  
5. Rousínov 5 3 0 2 20:18 9  
6. Kuřim 5 2 0 3 19:14 6  
7. Soběšice 5 2 0 3 17:13 6  
8. Letovice 5 1 2 2 14:15 5  
9. Bystrc B 5 1 2 2 5:10 5  
10. Brankovice 5 1 1 3 8:24 4

11. V. Opatovice 5 0 3 2 4:19 3  
12. Slavkov 5 0 0 5 1:40 0

## kuželky

**1. liga ženy:** TJ ČKD Blansko – SKK Jičín 2:6 (3170:3182), Daňková 488, Holcová 511, Musilová Z. 558, Ševčíková 527, Kalová 550, Šmerdová 536.

**2. liga muži:** TJ Start Rychnov n/Kn. – TJ ČKD Blansko 7:1 (3202:3110), Němec 534, Novotný L. 516, Musil 505, Nečas 558, Kolařík 486, Sedlár 511.

## malá kopaná

**1. liga:** Kozárov – Kopeček 4:1, Újezd u K. – Nobica – 5:0 kont., Štěchov – Okrouhlá 2:2, Sudice – Sadros 2:3, Jablňany – Karolín 2:4, Kvasar – Dol. Lhota 6:2.

1. Kozárov 19 13 3 3 70:34 42  
2. Kvasar 19 11 3 5 78:40 36  
3. Štěchov 19 11 2 6 69:45 35  
4. Karolín 19 10 3 6 64:39 33  
5. Okrouhlá 19 8 4 7 43:43 28  
6. Sadros 18 8 3 7 35:40 27  
7. Sudice 19 7 5 7 60:57 26  
8. Nobica 18 7 4 7 48:42 25  
9. Dol.Lhota 19 7 3 9 38:58 24  
10. Jablňany 19 7 2 10 55:70 23  
11. Újezd u K. 19 5 3 11 37:70 18  
12. Kopeček 19 1 1 17 28:87 4

**2. liga:** Šerkovice – Holešín 3:4, Šebetov – Žďárná 1:0, Bykovic – Arsenál 2:1, Microtex – STB 5:0 kont., Orel – Viktoria nehl., Rozhraní – Rašov nehl.

1. Holešín 18 12 1 5 46:31 37  
2. Rozhraní 17 10 1 6 44:25 31  
3. Microtex 18 10 1 7 56:49 31  
4. Šebetov 17 9 3 5 41:45 30  
5. Šerkovice 18 9 0 9 61:53 27  
6. Orel 16 7 3 6 54:29 24  
7. Arsenál 17 7 2 8 39:44 23  
8. Viktoria 16 6 3 7 33:41 21  
9. Žďárná 17 5 3 9 36:48 18  
10. Bykovic 17 5 3 9 31:55 18  
11. STB 17 4 0 13 34:55 12

**3. liga:** Vážany – Jestřebí 7:0, Spešov – Brumov 1:1, Bedřichov – Louka 4:3, Světlá – Hasiči 3:1, Chlum – Poříčí 0:2, Rudka – Olešná 6:2.

1. Brumov 19 12 6 1 67:23 42  
2. Bedřichov 18 13 2 3 60:34 41  
3. Poříčí 18 10 2 7 48:40 32  
4. Vážany 18 8 4 6 52:33 28  
5. Spešov 19 9 1 9 55:45 28  
6. Rudka 19 8 3 8 39:39 27  
7. Louka 19 8 0 11 50:63 24  
8. Světlá 17 6 5 6 36:28 23  
9. Olešná 18 7 2 9 39:48 23  
10. Jestřebí 19 6 3 10 34:66 21  
11. Chlum 18 5 2 11 31:63 17  
12. Hasiči 19 3 2 14 39:68 11

**4. liga:** Dl. Lhota – Tuzemák 5:2, Sebranice – Valchov 3:10, Pentaco – Koruna 3:2, Obora – Rohozec 5:0 kont., Svitávka – Čížkovy 5:1, Rapotina – Vanovice 2:3.

1. Rapotina 18 11 3 4 74:37 36  
2. Pentaco 19 10 6 3 52:37 36  
3. Svitávka 19 10 4 5 54:38 34  
4. Čížkovy 18 8 3 7 63:57 27  
5. Vanovice 18 8 3 7 46:41 27  
6. Obora 19 8 3 8 44:53 27  
7. Dl.Lhota 19 8 2 9 50:51 26

## kam za fotbalem

Úřední začátek muži 16.00, dorost 13.45, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

### Sobota 27. září

**MSFL:** Blansko – Zábřeh: Pustějovský, Duda, Tobola.  
**II. třída:** Rudice – Doubravice: Diváček, Janča, Ševčík.  
**III. třída:** Šošůvka – Velké Opatovice (14.00): Pospíšil Jiří, Kučírek. Kunštát B – Ostrov: Krejčíř, Mořkovský, Ráječko B – Úsobrno: Pinkava, Flek. Olešnice B – Knínice: Strya st., Bednář Jan.  
**IV. třída:** Adamov – Vilémovice B: Pokorný, Stloukal.  
**KP dorostu:** Boskovice – Znojmo B (13.15, 15.30): Kocák (AR2).  
**II. třída dorostu:** Ráječko – Olomučany (13.00): Flek. Sloup – Rudice: Zukal, Adamov – Lipovec: Stloukal.  
**KP žáci:** Boskovice – Znojmo B (9.00, 10.45).  
**I. třída žáci:** Blansko – Velké Opatovice (9.00, 10.30).  
**Grena OP žáci:** Ráječko – Ostrov: Flek. Jedovnice – Rájec (14.00): Borek, Adamov – Rudice (11.00): Borek, Kunštát – Svitávka (14.00): Mořkovský, Voděrády – Knínice (15.00): Hřebíček Jan.  
**Divize ženy:** Kotvrdovice – Ráječko (16.00): Zouhar (AR2).  
**Výměna s OFS Brno-město:** Chrlice – Slatina (A1A0603): Sychra, Manoušek, Medlányk B – Bosonohy B (A2A0604): Šebela V., Jalový.  
**Výměna s OFS Svitavy:** Janov – Sebranice (A1A0804, 15.30): Rek st., Bureš, Grenar. Opatovec – Boršov (A2A0803, 15.30): Pernica, Nečas.

### Neděle 28. září

**I. B třída:** Kunštát – Lipovec: Olešnice – Soběšice.  
**II. třída:** Vavřinec – Sloup (v Blansku): Brno-venkov, Brno-venkov, Flek. Bořítov – Lysice: Brno-město, Brno-město, Švancara. Drnovice – Letovice: Pernica, Hlubinka, Sychra. Kořenec – Boskovice B: Jalový, Kučírek, Pospíšil Jiří. Jedovnice – Blansko B: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy, Víska – Kotvrdovice: Zouhar, Kocák, Nečas.  
**III. třída:** Skalice – Vysočany: Mořkovský, Šmětka, Přikryl. Lažany – Vilémovice: Brno-město, Brno-město, Bureš. Lipůvka – Olomučany: Brno-venkov, Brno-venkov, Borek.  
**IV. třída:** Vranová – Benešov: Janča, Stloukal, Bednář Jan. Bořítov B – Březová B (13.45): Švancara, Voděrády – Cetkovice: Musil, Manoušek, Hřebíček Jan. Kořenec B – Svitávka (13.45): Kučírek, Pospíšil Jiří. Lomnice – Valchov: Pokorný, Karandyszewský, Landa. Lažánky – Doubravice B: OFS Svitavy, OFS Svitavy, Ševčík.  
**I. třída dorostu:** Kunštát – Koutovnice: Olešnice – Bosonohy.  
**II. třída dorostu:** Lažany – Kotvrdovice (13.30): Bureš, Vavřinec – Jedovnice (v Blansku, 13.15): Flek. Víska – Doubravice: Nečas, Skalice – Víska: Šmětka, Voděrády – Černá Hora: Manoušek, Hřebíček Jan. Lipůvka – Svitávka (13.15): Borek.  
**Grena OP žáci:** Sloup – Lipovec (v Šošůvce): Zukal, Vavřinec – Černá Hora (v Blansku): Jalový, Kotvrdovice – Blansko B: Barák, Drnovice – Lysice (13.45): Hlubinka, Benešov – Cetkovice: Musil, Olešnice – Doubravice: Borek, Víska – Boskovice B: Bureš.  
**Divize ženy:** Kunštát – Boskovice (10.00): Kučírek (AR1), Pospíšil Jiří (AR2). Drnovice – Vrchovina (10.00): Hlubinka (AR2).  
**Výměna s OFS Brno-město:** Měnín – Popůvky (A1A0804): Barák, Štěpánek. Rajhrad B – Tvarožná (A2A0804): Strya st., Šebela V.

# Překvapení: Sloup padl brankou v nastaveném čase v Lysicích Do čela tabulky se posunul Bořítov

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** – Branek na poměry této soutěže tentokrát moc nepadlo. Největším překvapením sedmého kola okresního přeboru je asi domácí prohra Doubravice s Vískami. Sloup nezvládl v Lysicích závěr. V derby Kotvrdovice podlehl Jedovnicím.

**Rudice – Vavřinec 3:0 (3:0)**, Konečný, Sehnal, Zouhar.

O osudu utkání se rozhodlo již v první půli. Ve 21. minutě otevřel skóre Konečný z pokutového kopu, další rudický gól přidal střelou podél gólmána po narážce ve vápně po chvilí Sehnal. Zouhar se pak ve 38. minutě zapsal do střelecké listiny hlavou po centru Matušky. Právě tyto dva hráči se pak ve

zbytku utkání předháněli v zahazování dalších šancí, stav se však již nezměnil.

**Blansko B – Kořenec 3:1 (1:0)**, Cupal, Pernica, Klügl – Ševčík.

V první půlhodině měl více ze hry překvapivě Kořenec, který rozhodně nepřijel bránit. Největší šanci měl Ševčík, trefil však jen břevno. Vše se zvrátilo po standardce Rychnovského, z níž Cupal hlavou pod břevno otevřel skóre. Blanenská juniorka opanovala pozvolna hřiště a brankami v 65. a v 75. minutě zápas rozhodla. Kořenec korigoval v posledních sekundách zápasu.

**Lysice – Sloup 2:1 (1:1)**, Měcháček, Adámek T. – vlastní. ČK: Jarůšek (H).

Zápas dvou rozdílných po-

ločasů. Favorizovaní hosté se ujali vedení po vlastní brance Tomáše Adámka. Ještě do poločasu ale bylo srovnáno. Rozhodčí nařídil v poslední minutě pokutový kop, který Měcháček proměnil. Ve druhém poločase ovládli hru domácí, navíc když čtvrt hodiny před koncem musel předčasně pod sprchu Jarůšek, jejich tlak se ještě zvýšil. Rozhodnutí padlo v 90. minutě. Po rohovém kopu se míč dostal k Adámkovi, který propálil vše, co mu stálo v cestě.

**Kotvrdovice – Jedovnice 0:3 (0:1)**, Janda 2, Vitr.

Derby skončilo celkem podle očekávání výhrou favorizovaných hostů. Po celý zápas měli více ze hry a dokázali se prosadit i brankově. Skóre otevřela hlavička Jandy do protipohybu kotvrdovického gólmána. Druhá branka Jedovnic padla po nedorozumění v domácí obraně, třetí dvacet minut před koncem opět po chybě v domácích zadních řadách.

**Letovice – Bořítov 1:3 (1:1)**, Hroz – Knies 2, Šmerda.

První půle byla ve znamení plejádý promarněných šancí Bořítova. Branku si připsal pouze Knies po narážce se Šmerdou ve 28. minutě. Ve 45. minutě se domácím podařilo po standardce snížit. Vyrovnání vydržel téměř až do konce. Dívat se na to již nemohl starý líšák Šmerda a v 85. minutě se opět parádně trefil z trestného kopu. Třetí gól

Bořítova přidal krátce před závěrečným hvizdem opět Knies.

**Doubravice – Víska 0:2 (0:0)**, Čížek, Dvořáček.

Patrně největší překvapení se urodilo v zápase trisíní úrovně v Doubravici. Zklamání diváci sice v první půli viděli řadu šancí na obou stranách, branky se ale ne a ne dočkat. Když padla, bylo to do domácí sítě v 55. minutě hry.

## okresní přebor

Doubraviciť si pak sice dokázali vytvořit tlak, nebyl však efektivní. A naopak. Po chybě stoperské dvojice inkasovali v 88. minutě a senzace byla na světě.

**Boskovice B – Drnovice 0:0.**

Domácí nastoupili neposilněni hráči prvního mužstva a to bylo asi rozhodující. Zápas měl vcelku vyrovnaný průběh. Velké šance přišly až v závěrečné pětiminutovce. Po jedné na obou stranách, ukazatel skóre však nezměnily a oba celky se tak rozešly smírně po bezbrankové remíze, z níž měli určitě větší radost hosté.

1. Bořítov	7	6	0	1	30:5	18
2. Jedovnice	7	5	1	1	21:10	16
3. Sloup	7	5	1	1	14:7	16
4. Rudice	7	4	0	3	15:13	12
5. Vavřinec	7	4	0	3	12:12	12
6. Boskovice B	7	3	1	3	12:10	10
7. Blansko B	7	3	1	3	10:9	10
8. Drnovice	7	3	1	3	13:15	10
9. Víska	7	3	0	4	13:23	9
10. Kořenec	7	2	2	3	17:16	8
11. Doubravice	7	2	1	4	10:10	7
12. Lysice	7	2	0	5	8:20	6
13. Kotvrdovice	7	2	0	5	7:23	6
14. Letovice	7	1	0	6	7:16	3



Výhra domácích. Blanenská juniorka porazila doma Kořenec 3:1. Foto Bohumil Hlaváček

## Kunštát vyhrál 2:0 v Mokré a je už čtvrtý

**Blanensko a Boskovicko** – Tři výhry. Pouze Olešnice nebudovala a trochu pokazila úspěšný víkend celků z našeho regionu v I. B třídě.

**Mokrá – Kunštát 0:2 (0:0)**, Hruška, Boček. Kunštát: Čech – Zábaj, Musil, Hruška, Vlasák – Šváb (75. Jonáš), Novotný M., Ducháček, Bednář (60. Bašný) – Šmerda (50. Boček), Truhlář.

Tým Mokrá, který se minulý týden neslavně zviditelnil prohrou 19:0, měl být pro Kunštát snadným soustem. Hosté měli sice jasnou převahu, gólově ji však potvrdili až v 55. minutě. Domácí brankář neudržel míč po standardce a Hruška pohotově dorazil. Výhru potvrdil nekompromisní střelou do protipohybu gólmána Boček. V posledních desetiminutovce vyklidili hosté nepochopitelně pole,

Mokrá toho však našťastí pro ně nedokázala využít.

**Černá Hora – Rousínov B 2:1 (1:1)**, Čepa, Bubeník. Černá Hora: Trávníček – Pavlík, Palkanyec, Tatíček – Pavlíček (85. Karásek), Širůček, Čepa, Hlavíčka, Klepáček (66. Kapoun) – Bílek, Bubeník (92. Luksch).

První vzrušení na hřišti přinesla tyč trefená hráčem hostů v 8. minutě. Z gólu se ale radovali příznivci Černé Hory. Ve 22. minutě míč po levé straně zatáhl Bílek, jeho centr brankář neudržel a Čepa balón dotlačil do sítě. Do půle ale bylo po domácím hrubce srovnáno. Čepa mohl poslat domácí do vedení v 52. minutě, pokus o lob mu však nevyšel. Rozhodnutí přišlo o třináct minut později. Bubeník se prosadil k míči a střelou po zemi k tyči rozjásal diváky.

**Lipovec – Svatka Brno 2:0 (1:0)**, Sedlák M. 2. Lipovec: Pernica – Marušák, Zouhar, Vágnér V., Školař – Horáček R., Horáček L., Henek (80. Sedlák J.), Šebela (60. Kunc) – Matuška, Sedlák M.

Hosté překvapili Lipovecké dobrým pohybem po hřišti. Nicméně do vedení šli domácí, když se ve 22. minutě po centru zleva trefil hlavou Sedlák. Hra se poté převážně odehrávala mezi šestnáctkami bez výraznějších šancí na obou stranách. Po změně stran se více prosazovali hosté, ale bez efektu. Naopak domácí dokázali v samém závěru pečeti opět Miroslavem Sedlákem.

**Medlányk – Olešnice 2:0 (0:0)**, Olešnice: Mistr – Doskočil, Šafařík, Tocháček, Kalas – Hořínek, Plíhal M., Plíhal Mart. (60. Krivánek), Daniel – Janča,

Boček. Zápas měl vyrovnaný průběh. Duel však silně ovlivnila situace z 55. minuty, kdy byl po druhé žluté kartě vyloučen hostující Daniel. Domácí přesilovku využili ke vstřelení dvou branek v 61. a 70. minutě, na které Olešnice nedokázala reagovat.

**Další výsledky:** Řečkovice – Tišnov 0:2, Soběšice – Dražovice 2:1, Bohdalice – Líšeň B 4:4.

(bh)						
1. Tišnov	7	5	2	0	23:1	17
2. Soběšice	7	5	1	1	15:8	16
3. Líšeň B	7	4	2	1	18:11	14
4. Kunštát	7	4	1	2	18:15	13
5. Svatka	7	3	2	2	25:6	11
6. Bohdalice	7	2	4	1	21:12	10
7. Dražovice	7	3	1	3	8:11	10
8. Řečkovice	7	3	0	4	11:13	9
9. Lipovec	7	3	0	4	10:14	9
10. Olešnice	7	2	2	3	8:8	8
11. Černá Hora	7	2	2	3	9:15	8
12. Medlányk	7	2	1	4	8:13	7
13. Rousínov B	7	1	1	5	6:14	4
14. Mokrá	7	0	1	6	3:42	1

## Ráječko si přivezlo jeden bod z Hrušovan

**Hrušovan** – Španěl zachránil bod pro Ráječko v závěru utkání v Hrušovanech.

**Hrušovan – Ráječko 1:1 (1:0)**, Španěl. Ráječko: Retegy – Kopecký, Maška, Španěl, Koutný – Sehnal J., Sehnal V., Torda (65. Badura), Šenk (28. Štrajt) – Neděla, Karásek.

Hosté prohrávali již po sedmi minutách hry. Chyboval Maška a střela z hranice vápna znamenala vedení Hrušovan. Další průběh zápasu příliš nenadchl, šance zůstávaly neproměněny. Trefil se až v 85. minutě Španěl, když se mu povedla dorážka po střele Víta Sehnala. Sudí v závěru patrně odpustil domácím penaltu. „Nejsem s předvedeným výkonem spo-

kojen,“ řekl po zápase trenér Lubomír Zapletal.

**Další výsledky:** Mikulov – Tasovice 0:1, Bohunice – Ratíškovice 2:3, Podluží – Velká 2:2, Ivančice – Rosice 1:2, Sparta Brno – Židenice 0:2, Kyjov – Bavorsy 1:1, Moravský Krumlov – Kuřim 3:2. (bh)

1. Tasovice	8	7	0	1	14:6	21
2. Rosice	8	6	1	1	15:5	19
3. Ráječko	8	5	2	1	16:9	17
4. Podluží	8	4	2	2	13:10	14
5. Bavorsy	8	3	4	1	11:5	13
6. Židenice	7	4	1	2	10:8	13
7. Ratíškovice	8	4	0	4	14:13	12
8. Bohunice	8	4	0	4	15:12	12
9. Velká	8	3	2	3	13:15	11
10. Kyjov	8	2	3	3	10:8	9
11. M.Krumlov	8	2	2	4	8:14	8
12. Ivančice	8	2	1	5	9:13	7
13. Mikulov	7	1	2	4	5:9	5
14. Hrušovany	8	1	2	5	7:15	5
15. Sparta B.	8	1	2	5	4:14	5
16. Kuřim	8	0	4	4	6:11	4

## Výběr skončil čtvrtý



**Blansko, Brno** - Ve čtvrté se konal v Bohunicích pod záštitou MěFS Brno-město další z družebních turnajů žáků ročníků 1996. Výběr OFS Blansko jel na turnaj již s jedním bodem, který vybojoval v předehrávce s výběrem Brna-města. V Brně v prvním utkání s výběrem Bratislavy smolně remizoval 1:1, když obdržel branku v poslední minutě utkání, ve druhém pak podlehl výběru Trnavy 1:3. Blanenský Michal Šmerda byl vyhlášen nejlepším brankářem. **Konečné pořadí:** 1. Brno-město 8:4 5, 2. Bratislava 6:4 5, 3. Trnava 3:7 3, 4. Blansko 3:5 2. (sy)

## Z Macochy se vrátil nejrychleji Orálek

**Sloup** – V sobotu se ve Sloupu konal 44. ročník Běhu Moravským krasem. Nejdříve si na krásném sloupském atletickém hřišti zazavodily děti několika věkových kategorií. Starosta Sloupu Josef Mikulášek pak odstartoval hlavní závod.

V kategorii muži A do 39 let zvítězila hvězda české vytrvalecké scény Daniel Orálek z AC Moravská Slávia Brno. Závod dlouhý 12,2 km vedl již tradičně ze Sloupu na Macochu a zpět. Zdolal ho v čase 44:15 a tak traťový rekord 40:38 Tomáše Kosmáka z roku 1983 zůstal nepřekonan. V ženské kategorii se jako první umístila Zdeňka Komárková z Olešnice v čase 52:55, čímž zlepšila svůj loňský výkon o dvě a půl minuty. (ano)

**Start.** Ve Sloupu v sobotu zavodily také děti. Foto Pavel Novák



# Blansko vedlo ve Zlíně po dvou brankách Sehnala a jedné Hájka 0:3. Ve druhé půli mu došly síly Fotbalisté Aposu přivezli nakonec bod za remízu

## FC TESCO MA ZLÍN B - FK APOS BLANSKO



# 3:3



**Poločas:** 0:2. **Branky:** 50. Bačík, 65. Železník, 80. Baranyai - 9. a 48. Sehnal, 40. Hájek. **Střely na branku:** 7:5. **Střely mimo:** 4:2. **Rohy:** 10:3. **Fauly:** 11:12. **Ofsajdy:** 3:1. **ŽK:** Baranyai - Hájek. **Diváků:** 262. **Rozhodčí:** Pojezný - Nenadál, Nádvorník. **Delegát:** Kolesa.

**FC Tescoma Zlín B:** Dostál - Mika (46. Elšík), Linek, Sokol, Pazdera - Šrom, Řihák, Baranyai, Kraus (61. Železník) - Bačík, Otruba. **Trenér:** Marek Kalivoda

**FK Apos Blansko:** Slanina - Bubeníček, Karaffa, Zich, Šíp (46. Kugler) - Hájek, Kleveta, Pšikal (84. Farník), Bednář (71. Niessner) - Čejka - Sehnal. **Trenér:** Karel Ťoupek.

Více na [www.fkblansko.cz](http://www.fkblansko.cz)

## pozvánka na fotbal

STŘEDA 24. září v 16.30 hod.

**BOSKOVICE-BANÍK  
OSTRAVA**

SOBOTA 27. září v 16 hod.

**BLANSKO-ZÁBŘEH**



**Bohumil Hlaváček  
Boris Hasa**

**Blansko** - Diváci, kteří v nepřijemném dopoledním počasí přišli na zlínskou Letnou, jistě nelitovali. Již od úvodního hvizdu totiž mohli sledovat velmi zajímavý zápas se vzrušujícími momenty na obou stranách. Poločas 0:2. Ještě třetí gól v úvodu druhé půle do sítě domácích. Nakonec však byli Blanenští rádi za bod, protože síla Zlína byla v závěru drtivá.

První nebezpečný útok předvedl Zlín. Po přihrávce Baranyaie páčil Bačík, hostující obrana ale jeho střelu zablokovala. V 5. minutě se po rychlém protiútku propracoval ke střele Šíp, jeho pokus byl zblokován na roh. Po chvíli se po přetaženém centru zprava dostal do výhodné střelecké pozice Kraus, střela levačkou však mířila těsně vedle. O minutu později vybojoval proti přesile Hájek rohový kop. Ten zahrával Bednář. Míč propadl až k Sehnalovi, který se v podobných situacích nemylí - **0:1**.

Domácí odpověděli tvrdou střelou Baranyaie, kterou Slanina vyrazil. Hned vzápětí si z brejku vypracoval Bednář po spolupráci se Sehnalem výbornou šanci, tu však utnul praporek rozhodčího signalizující ofsajd. V 15. minutě to byl opět Bednář, který se po přihrávce od Čejky opřel do míče. Jeho střela skončila nad. V 18. minutě moh-

lo být srovnáno. Kraus posunul míč do křídla nabíhajícímu Pazderovi, který centrem našel hlavu Šroma. Míči v cestě do sítě zabránila levá tyč blanenské branky. Stejnou tyč orazítkoval o tři minuty později po přihrávce Baranyaie Bačík.

Ve 24. minutě si Bednář se Sehnalem zopakovali spolupráci ze 12. minuty, k zakončení to ale nevedlo, následný náznak kontroly utnul Kleveta. Další dobrý centr Bednáře zleva zakončil o chvíli později hlavou vedle Čejka. Ve 40. minutě se Karaffovi nepodařilo ideálně odkopnout míč z vápna a střelu Baranyaie vyrazil Slanina. Druhá radost pro blanenské barvy přišla vzápětí. Po přihrávce Čejky se Bednář ocitnul tvář v tvář Dostálovi, který jeho střelu vyrazil, odraženého míče se zmocnil Hájek a levačkou nádhernou technickou střelou zvýšil vedení Blanska - **0:2**.

Skvěle vyšel i úvod druhé půle. Ve 49. minutě Bednář patičkou ve vápně uvolnil Sehnala, který technickou střelou obšťelil obránce i brankáře a potřeť rozvlnil síť zlínské svatyně - **0:3**. Kdo však čekal, že se domácí položí, byl o dvě minuty později vyveden z omylu. Bednářovi se nepodařilo odkopnout míč a následný centr zprava uklidil s jistotou do branky Bačík - **1:3**.

Domácí zabrali na plné obrátky a nadějně vedení se začalo trást. V 65. minutě Bačík společně s Pazderou střeleným

centrem našel ve skluzu přesně zakončujícího Železníka - **2:3**. Zlínská převzali definitivně oteže utkání a nutili hráče Blanska k častým ztrátám míče. Zle mohlo být po Pazderově centru, našťastí Řihák hlavou nezakončil přesně. Další centry do vápna Aposu se obraně podařilo odvrátit. V 80. minutě Sehnal našel ve vápně nabíhajícího Pšikala, s jeho střelou si Dostál na dvakrát poradil. Nedáš dostaneš. Gejza Baranyai využil skrumáže před brankou a umístěnou střelou propálil Slaninu - **3:3**. Po vyrovnání se hostující mužstvo stáhlo k vlastnímu pokutovému území a soustředilo se na obranu. Domácí posílali do vápna několik nebezpečných centrů, gólem ani jeden už neskončil. V samotném závěru řešil dva závary důrazným vyboxováním míče Slanina.

**Řekli po zápase**

**Alois Ťoupek:** Těžko mluvit. Kdyby nám před utkáním někdo nabídl remízu, určitě bychom ji brali. Vést 0:3 a pak plichta? Soupeř ale prokázal sílu, bod si nakonec zasloužil.

### Disciplinárka vynesla rozsudek

**Olomouc** - Disciplinární komise vynesla tresty za incident blanenské lavičky v závěru utkání ve Frýdku-Místku. Byly ve směr nepodmíněné. Asistent Tomáš Šenk a masér Josef Němec mají zastavenou činnost na tři měsíce, druhý asistent Alexandr Malits na dva. Trenér Petr Vašíček nesmí vykonávat funkci do 18. října. „Součástí byl i peněžitý trest pro klub. Jak jsme avizovali, o jeho uhrazení se postarají provinilci,“ uvedl prezident FK APOS Blansko Alois Ťoupek. **(bh)**

**Petr Vašíček:** Poločas byl více než nadějný. Asi jsme si mysleli, že už je vyhráno. Ale soupeř bojoval až do 90. minuty a my čekali na závěrečný hvizd nakonec jako na spásu. Chyby jsme si opět neodpustili. Máme bod zvenku, ale mohli být tři. Škoda.

**Michal Hájek:** Nakonec po nadějném průběhu trochu zklamání. Ale mohli jsme odjet i bez bodu.

**Další výsledky:** Frýdek-Místek - Olomouc B 0:3, Uničov - Kroměříž 2:2, Jihlava B - Břeclav 1:0, Znojmo - Hlučín 1:2, Zábřeh - Ostrava B 0:0, Mutěnice - Brno B 3:1, Bystrc-Kníničky - Slovácko B 3:0.

1. Hlučín	8	6	1	1	17:8	19
2. Znojmo	8	6	0	2	16:9	18
3. Kroměříž	8	5	2	1	13:8	17
4. Jihlava B	8	5	1	2	9:8	16
5. Zlín B	8	3	4	1	12:7	13
6. Bystrc	8	4	1	3	14:10	13
7. Mutěnice	8	3	3	2	11:8	12
8. Frýdek-Místek	8	3	2	3	12:8	11
9. Ostrava B	8	3	2	3	6:6	11
10. Uničov	8	2	3	3	5:7	9
11. Slovácko B	8	2	3	3	7:10	9
12. Olomouc B	8	2	1	5	13:17	7
13. Zábřeh	8	2	1	5	5:13	7
14. Blansko	8	1	3	4	11:14	6
15. Břeclav	8	2	0	6	6:16	6
16. Brno B	8	1	1	6	4:12	4

## Ráječtí nedokázali porazit Napajedla



Jen remíza. Hráči Rájce si v neděli vypracovali spoustu šancí. Zápas však skončil plichtou 1:1. **Foto Bohumil Hlaváček**

**Rájec-Jestřebí** - Rájec v zápase, kdy měl šanci na tři utkání, jen remizoval.

**Rájec-Jestřebí - Napajedla 1:1**, Haničinec. Rájec: Polák - Příkrýl, Klusák, Bezděk (77. Havlík), Škvarenina - Ryšánek (66. Fiala), Kolář, Holý (46. Lesovský) - Haničinec, Gierl - Kalina.

Ráječtí vlétli do utkání jako vítr a pět minut sevěřeli soupeře jako do kleští. Pak stisk povolili a naopak hosté několikrát zahrozili do jejich trochu průchodné obrany. Pak si Záleského svěřenci přece jenom uvědomili, že hrají doma a ve zbytku poločasu se několikrát dostali do šancí, dát gól jim však tento den jakoby nebylo souzeno.

Obraz hry se příliš nezměnil ani po návratu ze šaten. Para-

doxně ale poločas začali lépe Napajedelští, když dokázali trefit břevno. Poté co přišla vlnivější rájecká šance, přišel nečekaný trest. Chyba na pravé straně, centr a proti střele do protipohybu byl jinak opět výborný Polák bezmocný - 0:1. Domácí se evidentně lekli možné porážky, dokázali však našťastí po deseti minutách kontrolovat. Faul na Gierla nebyl na penaltě sice odpískány, míč však pohoťově do sítě uklidil Haničinec. Povzbuzený Rájec se ještě snažil dát vítězný gól, k vidění však byl jen nevidaný festival zahozených šancí. Jiří Záleský si po právu po utkání nebral servítky. „Nejsem absolutně spokojen s výkonem mužstva. To, co předváděla v první půli obrana, bylo hanebné. A dopředu? Škoda mluvit,“ zvyšoval hlas. **(bh)**

## Boskovice vyfasovaly pětigólový příděl

**Boskovice/Rájec-Jestřebí** - Nepříjemnou sprchou skončil sobotní divizní zápas v Červené zahradě, kde Boskovice hned pětkrát inkasovaly, aniž by daly jediný gól.

**Boskovice - Otrokovice 0:5 (0:4)**. Boskovice: Švéda - Horák V., Martínek P., Kaňa, Vykoukal (62. Škarabela), Preč, Ošlejšek (46. Müller), Martínek L., Kuldan, Janíček, Bárta (27. Václavěk). 150 diváků.

Zápas měl pro domácí zcela nečekaný průběh. Hosté je totiž dokonale zaskočili a byli po celý zápas jasnými pány na hřišti. A vidět to bylo bohužel i na skóre, které již v první půli narostlo do desítek rozměrů. Po půlhodině hry to

bylo 0:3. Pak sice trefil Lukáš Martínek břevno, byla to však boskovická labutí píseň. Ještě do přestávky padl čtvrtý gól a v 54. minutě pátý. Od dalších pohrom pak domácí zachránil brankář Švéda.

„Porážku беру trochu tak na sebe, chyba nebyla ani tak v hráčích. Myslím jsem si, že nastupujeme proti celku ze spodu tabulky a nezjistil jsem bohužel, že před utkáním Otrokovice mohutně posílily o čtyři výborné fotbalisty. Naordinoval jsem otevřenou útočnou taktiku a hosté nás nemilosrdně trestali z každé šance,“ přiznal svou chybu trenér Jiří Vorlický.

Další výsledky a tabulka divize na str. 10 **(bh)**

## Boskovice...

(Dokončení ze str. 1)

Baník Ostrava přijede na utkání už den předem. Mužstvo se ubytuje ve Sloupě, kde také ve středu ráno absolvuje předzápasový trénink. „Nechceme nic podcenit. Do Brumova jsme na druhé kolo dorazili až v den zápasu a výkon byl velmi špatný. Pokud jde o sestavu, dá se očekávat, že přijedeme v nejsilnějším složení. Máme sice nabitý program, ale nemá cenu nikoho šestřit. Nevyplatilo se nám to loni ve Frýdku-Místku. Věřím, že nedopustíme žádné komplikace a postupujeme,“ doplnil Bruzl. A co na to domácí loďdívod Jiří Vorlický? „V soutěži se nám sice nedaří, ale zápas s Baníkem si chceme užít. A třeba i překvapit. Nemáme co ztratit. Bude to pro všechny svátek, odměna. Proto dám příležitost zahrát si především těm poctivým, co si to zaslouží za svůj přístup k tréninkům i zápasům,“ uvedl Vorlický.

## Atlas prohrál v prvoligové premiéře v Kopřivnici

**Bohumil Hlaváček**

**Kopřivnice** - Florbalisté blanenského Atlasu mají za sebou premiéru v první lize. Ve vyrovnaném utkání v Kopřivnici nakonec nešťastně prohráli.

**FBC Vikings Kopřivnice - Atlas ČKD Blansko 3:1 (0:0, 1:1, 2:0)**, Bezděk. Vyloučení 2:0, střely 12:16. Blansko: Hebelka - Zouhar, Chlup, Suchý, Dosedla - Vyoral, Obalil, Bezděk, Kadavý, Skoták, Chlup, Forbelský.

Kralovala defenzíva obou mužstev. Jako první zahrozili domácí, když z křídelního prostoru tvrdě vypálil kopřivnický útočník do tyče Hebelkovy branky. Po rozehraní volného úderu a střele Vyoralu zazvonila naopak konstrukce domácí branky. Bezděkovu šanci zlikvidoval domácí gólman.

Hned v úvodu druhé třetiny přišla premiérová branka Blanska v první lize. K balónku se dostal ve velkém úhlu Bezděk a propasíroval míček do sítě. Z vedení se Atlas radoval pouze tři minuty, když polovysoký míček proskákal obranou a Rebroš srovnal. Do konce třetiny byly k vidění ještě dvě slibné šance. Nejprve vytáhl perfektní zákrok Hebelka, stejně si vedl i domácí gólman Lacina, když vychytil Kadavého.

I v poslední třetině to byl taktický boj. Poslední pětiminutovku sílil tlak domácích. Když už to vypadalo na remizový konec, tak se v čase 58:48 z nenápadné akce prosadil domácí Gajdušek, který doklepl nahozený balonek za Hebelkova záda. Při marné snaze o vyrovnání při power play Blanska opuštěnou branku trefil domácí Rebroš.



**Letec.** Florbalová sezóna začala na všech úrovních. V zápase jihomoravského přeboru se ocitl ve vzduchu domácí Vít Balák (výsledky viz str. 10). **Foto Bohumil Hlaváček**